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うきは市の観光に関するアンケート調査結果（ダイジェスト） 

１．調査概要 

⚫ 道の駅うきはに来訪された観光客（高校生以上のうきは市外の人）を対象に、調査員がアプロ

ーチする面接法にて調査票の記入を行った 

⚫ 調査期間および回収数は、平成 28年 7月 29日（金）が 400サンプル［平日］、31日（日）が

500サンプル［休日］、2日間で計 900サンプルを回収した 

２．調査結果のポイント 

（１）回答者の特徴 

⚫ 性別は「女性」が 56.0％、年代は「50歳以上」が 66.9％ 

⚫ 居住地は「福岡地方」が 32.7％、「筑後地方」が 20.2％、「大分県」は 13.8％と続く 

（２）観光客の行動実態 

⚫ 市への来訪回数は「50回以上」が 39.7％を占め、熱狂的なリピーターに支えられている 

⚫ それを年代別にみると、40 歳未満は「1 回目」が最も多く、40 歳以上は「50 回以上」が

最も多いため、40歳がリピーターに移行するかどうかの境界線と考えられる 

⚫ 旅行人数は「2人」が 52.1％、「3～4人」が 29.7％と続く 

⚫ それを年代別にみると、40歳未満は「3～4人」が最も多く、40歳以上は「2人」が最も多い 

⚫ 旅行の形態は「家族旅行」が 78.8％ 

⚫ 今回の旅行の目的地は「道の駅うきは」が 47.3％で、約半数が道の駅うきはを目的地に

している 

⚫ 次いで、「うきは市外の別の場所」が 25.8％で多く、具体的には、日田や原鶴温泉、大分、

天ヶ瀬、別府などが多く、大分方面の行き帰りの中継地点となっていることがわかる 

⚫ 市内での使用金額（予定を含む）は、買い物代の平均金額で「4,600 円」となっている。 

⚫ 価格帯では、「1,000～3,000 円」が最も多い一方で、「10,000 円以上」が 14.5％いること

から平均金額を引き上げているとみられる 

（３）再来訪意向と分野別満足度 

⚫ 1 年以内にまた来たいと思うかについて、「ぜひまた行きたい」と「また行きたい」の合

計が 88.0％となっている 

⚫ それを年代別にみると、30～40代は平均より低評価、50代以上は高評価となっている 

⚫ 訪問における満足度は、平均評定値で比較すると、高い順に「特産品・お土産（スコア

1.23）」「名所・史跡（1.06）」「自然（1.05）」となっており、道の駅うきはでの買い物の満

足度が高いことが想定される 

⚫ 一方、低い順では「公共交通機関（-0.32）」「観光情報の発信・PR活動（0.11）」「案内標

識・看板（外国語表記等）（0.22）」となっている 

（４）改善すべきこと 

⚫ 「駐車場が少ない」「果物の品揃え不足」「道路の案内板がわかりにくい」「ネット等の情

報発信・観光 PR活動が不足」「道の駅での観光案内が不足」など、情報発信や観光案内に

関するものが多い 

（５）良かったこと 

⚫ 「果物が新鮮でおいしい」「自然が豊か」「景色がよい」の 3 点が特に多くなっている 

⚫ 道の駅に関しては「サービスがよい」「従業員の対応がよい」「店員が明るくて親切」など満足

度が高い 

⚫ 「贈答用があり助かる」「道の駅から贈り物ができてよい」「贈答用の発送履歴が便利」等の意

見もある 
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うきは市の観光に関するアンケート調査 

 

１．調査概要 

（１）調査目的 

本調査は、うきは市の観光利用実態や集客状況を把握するため、道の駅「うきは」を利用する観光

客を対象にアンケート調査を実施し、観光客のニーズを確認することを目的とする。 

 

（２）調査対象 

道の駅うきはに来訪された高校生以上の男女を対象。（うきは市在住の方は除く） 

 

（３）調査票の配布・回収方法 

本調査は面接法を用いて、対象となる観光客へ調査員がアプローチを実施し、調査票の記入を 

行った。 

 

（４）調査期間 

平成２８年７月２９日（金）、３１日（日） 

 

（５）サンプル数 

７月２９日（金） ７月３１日（日） 計 

400サンプル 
（44.4％） 

500サンプル 
（55.6％） 

900サンプル 
（100.0％） 

 

（６）留意事項 

表中、グラフ中の構成比は、小数点以下第 2位を四捨五入しており、そのため、各選択肢の構

成比の合計が 100％にならない場合がある。 

 

2つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100％を超える場合があ

る。 

 

図表中の「N」あるいは「n」は、比率算出上の基数（標本数）を表す記号である。「N」は全標本数

ベース、「n」は該当数ベースを示している。 
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問 13 お答えいただいたご本人の性別、年齢、居住地をお答えください。 

 

①性別 

「男性」が 44.0％、「女性」が 56.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②年齢 

「60 歳以上」の回答者が 42.7％で最も多くなっており、次いで「50 歳代」が 24.2％、「40 歳代」が

14.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

数値；
　上段=％
　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

100.0 44.0 56.0
900 396 504

　全　体

男性

44.0%
女性

56.0%

全体(N=900)

20歳未満

1.2%
20歳代

7.0%

30歳代

9.0%

40歳代

14.3%

50歳代

24.2%

60歳以上

42.7%

無回答

1.6%

全体(N=900)

数値；
　上段=％
　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

2
0
歳
未
満

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

無
回
答

100.0 1.2 7.0 9.0 14.3 24.2 42.7 1.6
900 11 63 81 129 218 384 14

　全　体
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③居住地 

「福岡地方」の回答者が 32.7％で最も多くなっており、次いで「筑後地方」が 20.2％、「大分県」が

13.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

福岡地方

32.7%

北九州・

筑豊地方

12.6%
筑後地方

20.2%

大分県

13.8%

佐賀県

11.0%

その他の

都道府県

9.3%

無回答

0.4%

全体(N=900)

数値；
　上段=％
　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

福
岡
地
方

北
九
州
・
筑
豊
地
方

筑
後
地
方

大
分
県

佐
賀
県

そ
の
他
の
都
道
府
県

無
回
答

100.0 32.7 12.6 20.2 13.8 11.0 9.3 0.4
900 294 113 182 124 99 84 4

　全　体
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問１ 「うきは市」へは、今回の旅行で何回目の訪問ですか。 

 

うきは市への来訪回数は、「50回以上」が 39.7％で最も多くなっており、「10～49回目」と「50回以

上」を合わせた「10回以上」は 58.8％を占めている。尚、「1回目」は 15.7％となっている。 

年齢別にみると、30歳代以下は「1回目」の割合、40歳代以上は「50回以上」の割合がそれぞれ最も

高くなっている。 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１回目

15.7%

２～３回目

13.6%

４～９回目

11.7%
10～49回目

19.1%

50回以上

39.7%

無回答

0.3%

全体(N=900)

　
サ
ン
プ
ル
数

１
回
目

２
～

３
回
目

４
～

９
回
目

1
0
～

4
9
回
目

5
0
回
以
上

無
回
答

100.0 15.7 13.6 11.7 19.1 39.7 0.3
900 141 122 105 172 357 3

100.0 16.4 11.9 12.6 19.9 38.6 0.5
396 65 47 50 79 153 2

100.0 15.1 14.9 10.9 18.5 40.5 0.2
504 76 75 55 93 204 1

100.0 54.5 18.2      -      - 27.3      -
11 6 2      -      - 3      -

100.0 44.4 20.6 6.3 9.5 19.0      -
63 28 13 4 6 12      -

100.0 28.4 18.5 13.6 14.8 23.5 1.2
81 23 15 11 12 19 1

100.0 23.3 14.7 10.9 19.4 31.0 0.8
129 30 19 14 25 40 1

100.0 11.5 12.8 14.7 17.0 43.6 0.5
218 25 28 32 37 95 1

100.0 6.5 11.2 11.5 23.4 47.4      -
384 25 43 44 90 182      -

100.0 13.3 16.7 8.8 22.8 38.1 0.3
294 39 49 26 67 112 1

100.0 19.5 10.6 15.0 16.8 37.2 0.9
113 22 12 17 19 42 1

100.0 8.2 10.4 11.5 16.5 53.3      -
182 15 19 21 30 97      -

100.0 14.5 5.6 11.3 24.2 43.5 0.8
124 18 7 14 30 54 1

100.0 13.1 17.2 16.2 21.2 32.3      -
99 13 17 16 21 32      -

100.0 39.3 20.2 11.9 4.8 23.8      -
84 33 17 10 4 20      -

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

20歳未満

女性

男性

福岡地方

60歳以上

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

居
住
地
別

年
代
別

性
別

その他の都道府県

佐賀県

大分県

筑後地方

北九州・筑豊地方
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問２ あなたを含めた旅行の人数と形態をお答えください。（形態はひとつだけ○） 

 

① 人数 

今回の旅行の同行人数は、「2人」が 52.1％で最も多くなっており、次いで「3～4人」が 29.7％、「5

～9人」が 11.1％となっている。 

年齢別にみると、30歳代以下は「3～4人」の割合、40歳代以上は「2人」の割合がそれぞれ最も高く

なっている。 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１人

4.4%

２人

52.1%

３～４人

29.7%

５～９人

11.1%

10人以上

2.4%

無回答

0.2%

全体(N=900)

平均（ 3.6 人）

　
サ
ン
プ
ル
数

１
人

２
人

３
～

４
人

５
～

９
人

1
0
人
以
上

無
回
答

平
均
（

人
）

100.0 4.4 52.1 29.7 11.1 2.4 0.2 3.6
900 40 469 267 100 22 2  

100.0 4.0 56.3 24.7 12.4 2.3 0.3 3.5
396 16 223 98 49 9 1  

100.0 4.8 48.8 33.5 10.1 2.6 0.2 3.7
504 24 246 169 51 13 1  

100.0      - 27.3 54.5 9.1 9.1      - 9.5
11      - 3 6 1 1      -  

100.0 7.9 31.7 34.9 22.2 3.2      - 4.0
63 5 20 22 14 2      -  

100.0 1.2 28.4 38.3 28.4 3.7      - 4.8
81 1 23 31 23 3      -  

100.0 6.2 41.1 34.9 13.2 3.9 0.8 3.9
129 8 53 45 17 5 1  

100.0 5.0 63.3 21.6 6.9 2.8 0.5 3.1
218 11 138 47 15 6 1  

100.0 3.9 58.3 29.2 7.6 1.0      - 3.2
384 15 224 112 29 4      -  

100.0 2.7 50.0 34.7 11.6 0.7 0.3 3.0
294 8 147 102 34 2 1  

100.0 1.8 50.4 25.7 16.8 4.4 0.9 5.0
113 2 57 29 19 5 1  

100.0 6.6 54.4 32.4 5.5 1.1      - 2.7
182 12 99 59 10 2      -  

100.0 8.1 59.7 18.5 9.7 4.0      - 3.4
124 10 74 23 12 5      -  

100.0 6.1 53.5 26.3 12.1 2.0      - 3.1
99 6 53 26 12 2      -  

100.0 2.4 45.2 31.0 14.3 7.1      - 7.0
84 2 38 26 12 6      -  

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代
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② 旅行の形態 

今回の旅行の形態は、「家族旅行」が 78.8％で最も多くなっており、全体の約 8 割を占めている。次

いで「友人・知人での旅行」が 9.1％となっている。 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家族旅行

78.8%

友人・知人

での旅行

9.1%

職場や団体

での旅行

2.1%

その他

8.7%

無回答

1.3%

全体(N=900)

　
サ
ン
プ
ル
数

家
族
旅
行

友
人
・
知
人
で
の
旅
行

職
場
や
団
体
で
の
旅
行

そ
の
他

無
回
答

100.0 78.8 9.1 2.1 8.7 1.3
900 709 82 19 78 12

100.0 81.6 6.6 2.5 8.1 1.3
396 323 26 10 32 5

100.0 76.6 11.1 1.8 9.1 1.4
504 386 56 9 46 7

100.0 45.5 27.3 9.1 18.2      -
11 5 3 1 2      -

100.0 66.7 17.5 3.2 11.1 1.6
63 42 11 2 7 1

100.0 77.8 12.3 3.7 4.9 1.2
81 63 10 3 4 1

100.0 79.1 6.2 1.6 12.4 0.8
129 102 8 2 16 1

100.0 80.3 6.0 2.3 9.6 1.8
218 175 13 5 21 4

100.0 81.3 8.9 1.3 7.3 1.3
384 312 34 5 28 5

100.0 81.6 9.2      - 8.2 1.0
294 240 27      - 24 3

100.0 79.6 9.7 3.5 5.3 1.8
113 90 11 4 6 2

100.0 79.1 6.6 1.1 11.5 1.6
182 144 12 2 21 3

100.0 78.2 4.8 4.8 12.1      -
124 97 6 6 15      -

100.0 66.7 20.2 2.0 8.1 3.0
99 66 20 2 8 3

100.0 82.1 6.0 6.0 4.8 1.2
84 69 5 5 4 1

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代
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問３ 今回の旅行の「目的地」（メインとなる目的地）を教えてください。（ひとつだけ○） 

 

今回の旅行の目的地は、「道の駅うきは」が 47.3％で最も多くなっており、約半数を占めている。次

いで、「うきは市外の別の場所」が 25.8％、「うきは市内の別の場所（吉井エリアも含む）」が 16.1％と

なっている。 

居住地別にみると、全ての地域において「道の駅うきは」をメインの目的地としている回答者の割合

が高くなっており、「道の駅うきは」の知名度や満足度の高さが伺える。 

尚、「うきは市外の別の場所」としては、「日田市」が 41件、「原鶴温泉」が 20件、「大分」が 16件あ

げられている。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

道の駅うきは

47.3%

うきは市内の

別の場所（吉井

エリアも含む）

16.1%

うきは市外の

別の場所

25.8%

その他

4.0%

無回答

6.8%

全体(N=900)

その他の意見 件数

通り道 28
ドライブ 5
帰り道 2
ドライブ、スタンプラリー 1

うきは市以外の別の場所 件数

日田市 41
原鶴温泉 20
大分 16
仕事 8
天ヶ瀬 7
八女市 7
別府市 7
親戚の家 7
久留米市 5
高塚愛宕地蔵尊 5
黒川 5
阿蘇 4
玖珠 3
熊本 3
秋月 3
東峰村 3
杷木 3
福岡 3
柳川市 3
朝倉市 2
みやこ町 2
琴ひら温泉 2
九重 2
小国 2
竹田市 2
田川 2
道の駅原鶴ファームステーションバサロ 2
夢大吊り橋 2
夜明温泉（日田） 2
娘の所 2
友人宅 2
みやま市 1
宇佐 1
嬉野 1
久住 1
大川市 1
大刀洗 1
北九州 1
日田屋 1
由布院 1
木花ガルテン 1
サッポロビール園 1
ビール園 1
道の駅（道の駅うきは以外） 1
家族の付き合い 1
水汲み 1
畑の手入れ 1
病院 1
墓参り 1
無回答 37
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■各属性のクロス集計結果 

 

 
 
  

　
サ
ン
プ
ル
数

道
の
駅
う
き
は

う
き
は
市
内
の
別
の
場
所

（

吉
井
エ
リ
ア
も
含
む
）

う
き
は
市
外
の
別
の
場
所

そ
の
他

無
回
答

100.0 47.3 16.1 25.8 4.0 6.8
900 426 145 232 36 61

100.0 46.0 15.9 28.3 4.0 5.8
396 182 63 112 16 23

100.0 48.4 16.3 23.8 4.0 7.5
504 244 82 120 20 38

100.0 36.4 36.4 18.2      - 9.1
11 4 4 2      - 1

100.0 36.5 22.2 36.5      - 4.8
63 23 14 23      - 3

100.0 35.8 28.4 22.2 6.2 7.4
81 29 23 18 5 6

100.0 41.9 19.4 26.4 5.4 7.0
129 54 25 34 7 9

100.0 48.2 16.1 26.6 2.8 6.4
218 105 35 58 6 14

100.0 54.2 9.9 24.2 4.7 7.0
384 208 38 93 18 27

100.0 45.9 18.4 23.8 5.1 6.8
294 135 54 70 15 20

100.0 42.5 20.4 28.3 0.9 8.0
113 48 23 32 1 9

100.0 45.1 14.8 27.5 5.5 7.1
182 82 27 50 10 13

100.0 58.1 12.9 19.4 2.4 7.3
124 72 16 24 3 9

100.0 54.5 9.1 30.3 5.1 1.0
99 54 9 30 5 1

100.0 40.5 16.7 29.8 2.4 10.7
84 34 14 25 2 9

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代
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問４ （問 3で「１．道の駅うきは」「２．うきは市内の別の場所」とお答えの方のみ） 

「うきは市」に来られた目的を教えてください。（あてはまるものすべて○） 

 

うきは市に来た目的は、「買い物をすること」が 85.5％で最も多くなっており、次いで「おいしいも

のを食べること」が 19.4％、「自然景観を見ること」が 11.6％となっている。 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

買
い
物
を
す
る
こ
と

お
い
し
い
も
の
を
食
べ
る

こ
と

自
然
景
観
を
見
る
こ
と

自
然
の
豊
か
さ
を
体
験
す

る
こ
と

温
泉
に
入
る
こ
と

観
光
・
文
化
施
設
の
訪
問

ス
ポ
ー

ツ
や
ア
ウ
ト
ド
ア

活
動

街
を
散
策
す
る
こ
と

帰
省
・
親
族
や
知
人
訪
問

文
化
的
な
名
所
を
見
る
こ

と 目
当
て
の
宿
泊
施
設
に
泊

ま
る
こ
と

地
域
の
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

地
域
の
文
化
を
体
験
す
る

こ
と

そ
の
他

85.5

19.4

11.6
5.8 4.4 3.0 3.0 1.8 1.4 0.7 0.7 0.5 -

4.2

0

20

40

60

80

100

（％） 全体（n=571)

　
サ
ン
プ
ル
数

買
い
物
を
す
る
こ
と

お
い
し
い
も
の
を
食
べ
る

こ
と

自
然
景
観
を
見
る
こ
と

自
然
の
豊
か
さ
を
体
験
す

る
こ
と

温
泉
に
入
る
こ
と

観
光
・
文
化
施
設
の
訪
問

ス
ポ
ー

ツ
や
ア
ウ
ト
ド
ア

活
動

街
を
散
策
す
る
こ
と

帰
省
・
親
族
や
知
人
訪
問

文
化
的
な
名
所
を
見
る
こ

と 目
当
て
の
宿
泊
施
設
に
泊

ま
る
こ
と

地
域
の
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

地
域
の
文
化
を
体
験
す
る

こ
と

そ
の
他

無
回
答

100.0 85.5 19.4 11.6 5.8 4.4 3.0 3.0 1.8 1.4 0.7 0.7 0.5      - 4.2 1.8
571 488 111 66 33 25 17 17 10 8 4 4 3      - 24 10

100.0 84.9 17.1 10.2 4.9 3.7 4.1 2.4 1.6 1.2 1.2 0.8      -      - 2.9 1.6
245 208 42 25 12 9 10 6 4 3 3 2      -      - 7 4

100.0 85.9 21.2 12.6 6.4 4.9 2.1 3.4 1.8 1.5 0.3 0.6 0.9      - 5.2 1.8
326 280 69 41 21 16 7 11 6 5 1 2 3      - 17 6

100.0 62.5 25.0 12.5 12.5      - 12.5      -      -      -      -      -      -      -      - 12.5
8 5 2 1 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1

100.0 70.3 27.0 29.7 13.5 5.4 2.7 5.4      - 8.1 2.7      - 2.7      -      - 8.1
37 26 10 11 5 2 1 2      - 3 1      - 1      -      - 3

100.0 75.0 19.2 11.5 17.3 5.8      - 11.5 3.8 1.9      -      - 1.9      - 3.8 1.9
52 39 10 6 9 3      - 6 2 1      -      - 1      - 2 1

100.0 83.5 15.2 12.7 10.1 3.8 5.1 5.1 2.5 2.5 2.5 5.1      -      - 3.8      -
79 66 12 10 8 3 4 4 2 2 2 4      -      - 3      -

100.0 87.1 20.0 8.6 2.1 5.7 1.4 1.4 2.1      -      -      - 0.7      - 6.4      -
140 122 28 12 3 8 2 2 3      -      -      - 1      - 9      -

100.0 91.5 18.7 10.6 2.4 3.7 3.3 1.2 1.2 0.8 0.4      -      -      - 4.1 1.2
246 225 46 26 6 9 8 3 3 2 1      -      -      - 10 3

100.0 85.2 18.5 11.6 7.4 5.3 2.1 4.8 1.1 1.1 1.6 2.1 0.5      - 5.3 1.1
189 161 35 22 14 10 4 9 2 2 3 4 1      - 10 2

100.0 77.5 15.5 12.7 5.6 9.9 2.8 4.2 4.2 2.8      -      - 2.8      - 4.2 1.4
71 55 11 9 4 7 2 3 3 2      -      - 2      - 3 1

100.0 88.1 12.8 15.6 4.6 1.8 3.7 2.8      -      -      -      -      -      - 2.8 0.9
109 96 14 17 5 2 4 3      -      -      -      -      -      - 3 1

100.0 87.5 19.3 6.8 3.4 1.1 3.4      - 1.1 1.1 1.1      -      -      - 4.5 3.4
88 77 17 6 3 1 3      - 1 1 1      -      -      - 4 3

100.0 88.9 27.0 6.3 3.2      -      -      - 3.2      -      -      -      -      - 6.3 1.6
63 56 17 4 2      -      -      - 2      -      -      -      -      - 4 1

100.0 85.4 35.4 12.5 8.3 10.4 8.3 2.1 4.2 6.3      -      -      -      -      - 4.2
48 41 17 6 4 5 4 1 2 3      -      -      -      -      - 2

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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問５ 「うきは市」に来られるときにどこから情報を得ましたか。（あてはまるものすべて○） 

 

うきは市の情報入手媒体は、「以前から知っていた」が 73.2％で最も多くなっており、次いで「家族・

知人の話」が 11.7％、「テレビ・ラジオ」が 5.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

  

以
前
か
ら
知
っ

て
い
た

家
族
・
知
人
の
話

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

旅
行
関
連
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク
・
旅
行
雑

誌 観
光
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ

ｏ
ｋ
、

ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ

ｒ
）

旅
行
会
社

そ
の
他

73.2

11.7
5.6 2.7 2.6 2.3 2.0 0.7

3.9

0

20

40

60

80

100

（％） 全体（N=900)

　
サ
ン
プ
ル
数

以
前
か
ら
知
っ

て
い
た

家
族
・
知
人
の
話

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

旅
行
関
連
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク
・
旅
行
雑

誌 観
光
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ

ｏ
ｋ
、

ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ

ｒ
）

旅
行
会
社

そ
の
他

無
回
答

100.0 73.2 11.7 5.6 2.7 2.6 2.3 2.0 0.7 3.9 3.2
900 659 105 50 24 23 21 18 6 35 29

100.0 73.2 9.8 5.3 3.0 3.0 1.8 1.3 1.0 4.5 4.3
396 290 39 21 12 12 7 5 4 18 17

100.0 73.2 13.1 5.8 2.4 2.2 2.8 2.6 0.4 3.4 2.4
504 369 66 29 12 11 14 13 2 17 12

100.0 54.5 36.4 9.1      - 9.1      -      -      - 9.1      -
11 6 4 1      - 1      -      -      - 1      -

100.0 57.1 25.4 7.9 4.8 4.8 1.6 4.8 3.2 3.2      -
63 36 16 5 3 3 1 3 2 2      -

100.0 60.5 14.8 2.5 2.5 3.7 2.5 1.2      - 9.9 6.2
81 49 12 2 2 3 2 1      - 8 5

100.0 67.4 11.6 3.9 6.2 0.8 3.1 3.1      - 7.0 6.2
129 87 15 5 8 1 4 4      - 9 8

100.0 75.7 9.2 7.3 3.2 3.2 3.2 2.8 0.9 0.5 2.8
218 165 20 16 7 7 7 6 2 1 6

100.0 79.7 9.6 5.5 0.8 2.1 1.8 1.0 0.3 3.4 2.6
384 306 37 21 3 8 7 4 1 13 10

100.0 74.8 13.9 5.1 2.4 2.7 2.0 3.4 0.7 5.4 2.7
294 220 41 15 7 8 6 10 2 16 8

100.0 64.6 11.5 12.4 1.8 4.4 4.4 0.9 0.9 1.8 3.5
113 73 13 14 2 5 5 1 1 2 4

100.0 87.4 4.9 2.7 3.3      - 1.1 1.1      - 1.6 2.2
182 159 9 5 6      - 2 2      - 3 4

100.0 77.4 9.7 4.8 3.2 2.4 0.8      - 0.8 1.6 3.2
124 96 12 6 4 3 1      - 1 2 4

100.0 66.7 12.1 8.1      - 4.0 2.0 2.0      - 5.1 5.1
99 66 12 8      - 4 2 2      - 5 5

100.0 51.2 19.0 1.2 6.0 3.6 6.0 2.4 2.4 8.3 4.8
84 43 16 1 5 3 5 2 2 7 4

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

その他の意見 件数

通りすがり 21
インターネット 4
デパートの催し 3
仕事 2
うきは果樹の村やまんどんのパンフレット 1
新聞 1
鶴屋百貨店 1
写真関連 1
目についたものの情報 1
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問６ 今回の旅行は日帰りですか、宿泊ですか。宿泊（うきは市内）の方は宿泊日数と宿泊施

設名をお知らせください。 

 

①旅行内容 

 

今回の旅行内容は、「日帰り」が８割以上（83.6％）を占めている。尚、宿泊（うきは市内）と回答し

た人の割合は 2.9％となっている。 

 

 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日帰り

83.6%

宿泊

（うきは市外）

12.8%

宿泊

（うきは市内）

2.9%

無回答

0.8%

全体(N=900)

　
サ
ン
プ
ル
数

日
帰
り

宿
泊
（

う
き
は
市
外
）

宿
泊
（

う
き
は
市
内
）

無
回
答

100.0 83.6 12.8 2.9 0.8
900 752 115 26 7

100.0 82.3 12.9 3.8 1.0
396 326 51 15 4

100.0 84.5 12.7 2.2 0.6
504 426 64 11 3

100.0 72.7 18.2 9.1      -
11 8 2 1      -

100.0 74.6 22.2 3.2      -
63 47 14 2      -

100.0 77.8 14.8 3.7 3.7
81 63 12 3 3

100.0 81.4 14.0 4.7      -
129 105 18 6      -

100.0 84.9 11.5 2.8 0.9
218 185 25 6 2

100.0 86.7 10.7 2.1 0.5
384 333 41 8 2

100.0 84.4 12.2 2.4 1.0
294 248 36 7 3

100.0 77.9 16.8 4.4 0.9
113 88 19 5 1

100.0 95.6 3.8      - 0.5
182 174 7      - 1

100.0 87.9 6.5 4.8 0.8
124 109 8 6 1

100.0 80.8 17.2 1.0 1.0
99 80 17 1 1

100.0 58.3 33.3 8.3      -
84 49 28 7      -

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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②うきは市内での宿泊日数と宿泊施設名 

 

うきは市内での宿泊日数は「1 泊」が 69.2％と最も多くなっており、次いで「2 泊」が 7.7％、「3泊

以上」が 3.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

  

１泊

69.2%

２泊

7.7%

３泊以上

3.8%

無回答

19.2%

全体(n=26)

平均（ 1.3 泊）

　
サ
ン
プ
ル
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答

平
均
（

泊
）

100.0 69.2 7.7 3.8 19.2 1.3
26 18 2 1 5  

100.0 73.3 6.7      - 20.0 1.1
15 11 1      - 3  

100.0 63.6 9.1 9.1 18.2 1.7
11 7 1 1 2  

100.0 100.0      -      -      - 1.0
1 1      -      -      -  

100.0 100.0      -      -      - 1.0
2 2      -      -      -  

100.0 66.7      -      - 33.3 1.0
3 2      -      - 1  

100.0 83.3 16.7      -      - 1.2
6 5 1      -      -  

100.0 50.0 16.7      - 33.3 1.3
6 3 1      - 2  

100.0 62.5      - 12.5 25.0 1.8
8 5      - 1 2  

100.0 100.0      -      -      - 1.0
7 7      -      -      -  

100.0 80.0      -      - 20.0 1.0
5 4      -      - 1  

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -  
100.0 50.0 16.7      - 33.3 1.3

6 3 1      - 2  
100.0 100.0      -      -      - 1.0

1 1      -      -      -  
100.0 42.9 14.3 14.3 28.6 2.2

7 3 1 1 2  

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

宿泊施設 件数

実家 4
清乃屋 3
つづら山荘 2
復千香 2
虹の宿 ホテル花景色 1
車中泊 1
息子宅 1
無回答 12
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問７ 「うきは市」へはどの交通機関で来ましたか。（あてはまるものすべて○） 

 

うきは市までの利用交通機関は、「自家用車、社用・公用車」が 95.0％で回答者の大多数を占めてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他の意見 件数

バイク 6
飛行機 2自

家
用
車
、

社
用
・
公
用
車

観
光
バ
ス

鉄
道

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

・
ハ
イ
ヤ
ー

そ
の
他

95.0

1.6 0.7 0.6 0.6 0.9

0

20

40

60

80

100

（％） 全体（N=900)

　
サ
ン
プ
ル
数

自
家
用
車
、

社
用
・
公
用

車 観
光
バ
ス

鉄
道

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

・
ハ
イ
ヤ
ー

そ
の
他

無
回
答

100.0 95.0 1.6 0.7 0.6 0.6 0.9 1.7
900 855 14 6 5 5 8 15

100.0 95.2 1.5 0.5      - 0.5 1.3 1.8
396 377 6 2      - 2 5 7

100.0 94.8 1.6 0.8 1.0 0.6 0.6 1.6
504 478 8 4 5 3 3 8

100.0 81.8 9.1 9.1      - 9.1      -      -
11 9 1 1      - 1      -      -

100.0 96.8      -      -      - 1.6 1.6      -
63 61      -      -      - 1 1      -

100.0 88.9 1.2      - 3.7      - 1.2 4.9
81 72 1      - 3      - 1 4

100.0 96.9 1.6      -      -      - 0.8 0.8
129 125 2      -      -      - 1 1

100.0 94.0 1.8 0.9 0.5 0.9 1.4 1.4
218 205 4 2 1 2 3 3

100.0 96.6 1.0 0.5 0.3 0.3 0.3 1.8
384 371 4 2 1 1 1 7

100.0 96.6      - 1.0 0.3 1.0      - 2.0
294 284      - 3 1 3      - 6

100.0 93.8 3.5      -      -      -      - 2.7
113 106 4      -      -      -      - 3

100.0 98.9      -      -      -      - 0.5 0.5
182 180      -      -      -      - 1 1

100.0 92.7 1.6      - 0.8 1.6 0.8 2.4
124 115 2      - 1 2 1 3

100.0 94.9      -      -      -      - 4.0 1.0
99 94      -      -      -      - 4 1

100.0 85.7 9.5 3.6 3.6      - 2.4 1.2
84 72 8 3 3      - 2 1

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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問８ 今回の旅行における”うきは市内”での使用金額（予定を含む）を教えてください。 

 

今回の旅行における「うきは市内」での使用金額（予定を含む）の平均を算出したところ、「買物代」

が 4,600 円、「食費」が 1,912 円、「宿泊費」が 18,400 円、「入場料・体験料」が 944 円、「交通費」が

2,743円、「その他」が 1,000円となっている。 

買物代は、「千～３千円」が 35.9％で最も多くなっており、次いで「３千円～５千円未満」が 28.6％、

「５千～１万円未満」が 16.5％となっている。 

食費は、「千～３千円」が 64.7％で最も多くなっており、次いで「千円未満」が 15.0％、「３千円～５

千円未満」が 9.5％となっている。 

交通費は、「千～３千円」が 58.2％で最も多くなっており、次いで「千円未満」が 19.7％、「３千円～

５千円未満」が 10.6％となっている。 

尚、宿泊費、入場料・体験料、その他の３つの項目は回答者数（ｎ）が少ないため割愛する。 

 

 

 

 

  

凡例 【平均金額】      

買物代(n=637) 4,600円

食費(n=326) 1,912円

宿泊費(n=10) 18,400円

入場料・体験料(n=9) 944円

交通費(n=417) 2,743円

その他(n=2) 1,000円

千円未満

4.6

15.0

33.3

19.7

千～

３千円未満

35.9

64.7

66.7

59.2

100.0

３千円～

５千円未満

28.6

9.5

10.6

５千～

１万円未満

16.5

9.2

10.0

7.9

１万～

１万５千円未満

9.6

1.2

20.0

1.0

１万

５千円以上

4.9

0.3

70.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■各属性のクロス集計結果 

 

  

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

100.0 4.6 35.9 28.6 16.5 9.6 4.9 100.0 15.0 64.7 9.5 9.2 1.2 0.3 100.0      -      -      - 10.0 20.0 70.0
637 29 229 182 105 61 31 326 49 211 31 30 4 1 10      -      -      - 1 2 7

100.0 6.7 32.3 31.1 15.7 11.4 2.8 100.0 14.0 66.7 10.1 7.8 1.6      - 100.0      -      -      - 20.0 20.0 60.0
254 17 82 79 40 29 7 129 18 86 13 10 2      - 5      -      -      - 1 1 3

100.0 3.1 38.4 26.9 17.0 8.4 6.3 100.0 15.7 63.5 9.1 10.2 1.0 0.5 100.0      -      -      -      - 20.0 80.0
383 12 147 103 65 32 24 197 31 125 18 20 2 1 5      -      -      -      - 1 4

100.0 12.5 50.0 37.5      -      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
8 1 4 3      -      -      - 2 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 7.7 35.9 33.3 17.9 5.1      - 100.0 12.9 58.1 19.4 9.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
39 3 14 13 7 2      - 31 4 18 6 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 6.4 29.8 40.4 14.9 4.3 4.3 100.0 16.7 58.3 22.2      - 2.8      - 100.0      -      -      - 50.0 50.0      -
47 3 14 19 7 2 2 36 6 21 8      - 1      - 2      -      -      - 1 1      -

100.0 4.4 46.7 24.4 13.3 6.7 4.4 100.0 13.6 59.1 6.8 18.2 2.3      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0
90 4 42 22 12 6 4 44 6 26 3 8 1      - 2      -      -      -      -      - 2

100.0 3.7 36.0 25.5 20.5 8.7 5.6 100.0 11.0 72.0 3.7 11.0 2.4      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0
161 6 58 41 33 14 9 82 9 59 3 9 2      - 3      -      -      -      -      - 3

100.0 3.9 34.3 28.2 15.4 13.2 5.0 100.0 18.1 64.6 8.7 7.9      - 0.8 100.0      -      -      -      - 33.3 66.7
280 11 96 79 43 37 14 127 23 82 11 10      - 1 3      -      -      -      - 1 2

100.0 4.9 35.1 27.8 19.0 6.8 6.3 100.0 16.0 61.3 12.3 9.4 0.9      - 100.0      -      -      - 33.3      - 66.7
205 10 72 57 39 14 13 106 17 65 13 10 1      - 3      -      -      - 1      - 2

100.0 4.0 24.0 36.0 17.3 12.0 6.7 100.0 13.6 75.0 6.8 4.5      -      - 100.0      -      -      -      - 33.3 66.7
75 3 18 27 13 9 5 44 6 33 3 2      -      - 3      -      -      -      - 1 2

100.0 7.4 45.2 29.6 7.4 6.7 3.7 100.0 11.9 71.2 11.9 5.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
135 10 61 40 10 9 5 59 7 42 7 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 2.3 35.6 33.3 13.8 13.8 1.1 100.0 8.1 67.6 5.4 16.2 2.7      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0
87 2 31 29 12 12 1 37 3 25 2 6 1      - 3      -      -      -      -      - 3

100.0 2.9 36.8 22.1 27.9 5.9 4.4 100.0 26.1 63.0 6.5      - 4.3      -      -      -      -      -      -      -      -
68 2 25 15 19 4 3 46 12 29 3      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 3.2 30.2 20.6 19.0 20.6 6.3 100.0 12.9 45.2 9.7 29.0      - 3.2 100.0      -      -      -      - 100.0      -
63 2 19 13 12 13 4 31 4 14 3 9      - 1 1      -      -      -      - 1      -

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

千
円
未
満

千
～

３
千
円
未
満

３
千
円
～

５
千
円

未
満

５
千
～

１
万
円
未

満 １
万
～

１
万
５
千

円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

100.0 33.3 66.7      -      -      -      - 100.0 19.7 59.2 10.6 7.9 1.0 1.7 100.0      - 100.0      -      -      -      -
9 3 6      -      -      -      - 417 82 247 44 33 4 7 2      - 2      -      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0 19.9 61.3 8.6 8.1 0.5 1.6 100.0      - 100.0      -      -      -      -
2      - 2      -      -      -      - 186 37 114 16 15 1 3 1      - 1      -      -      -      -

100.0 42.9 57.1      -      -      -      - 100.0 19.5 57.6 12.1 7.8 1.3 1.7 100.0      - 100.0      -      -      -      -
7 3 4      -      -      -      - 231 45 133 28 18 3 4 1      - 1      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      - 100.0 16.7 33.3 33.3 16.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 6 1 2 2 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 100.0 19.2 57.7 11.5 11.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 26 5 15 3 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0 20.5 59.0 7.7 7.7      - 5.1      -      -      -      -      -      -      -

3      - 3      -      -      -      - 39 8 23 3 3      - 2      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0 17.5 47.6 20.6 6.3 3.2 4.8 100.0      - 100.0      -      -      -      -

1      - 1      -      -      -      - 63 11 30 13 4 2 3 2      - 2      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      - 100.0 21.0 55.2 10.5 11.4      - 1.9      -      -      -      -      -      -      -

1 1      -      -      -      -      - 105 22 58 11 12      - 2      -      -      -      -      -      -      -
100.0 50.0 50.0      -      -      -      - 100.0 18.5 67.9 6.5 6.0 1.2      -      -      -      -      -      -      -      -

4 2 2      -      -      -      - 168 31 114 11 10 2      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 20.0 80.0      -      -      -      - 100.0 12.3 67.1 13.0 7.5      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -

5 1 4      -      -      -      - 146 18 98 19 11      -      - 2      - 2      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      - 100.0 27.3 50.0 18.2 4.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -

2 2      -      -      -      -      - 44 12 22 8 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0 29.7 63.7 4.4 2.2      -      -      -      -      -      -      -      -      -

1      - 1      -      -      -      - 91 27 58 4 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0 25.5 54.5 3.6 14.5      - 1.8      -      -      -      -      -      -      -

1      - 1      -      -      -      - 55 14 30 2 8      - 1      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 100.0 18.6 62.8 11.6 4.7 2.3      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 43 8 27 5 2 1      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 100.0 8.1 29.7 16.2 21.6 8.1 16.2      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 37 3 11 6 8 3 6      -      -      -      -      -      -      -

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

入場料・体験料

　
サ
ン
プ
ル
数

宿泊費

　
サ
ン
プ
ル
数

交通費

　
サ
ン
プ
ル
数

　
サ
ン
プ
ル
数

食費買物代

交通費

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

　全　体

性
別

男性

女性

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

　全　体

性
別

男性

女性
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問９ 「うきは市」へ１年以内に「また来たい」と思いますか。（ひとつだけ○） 

 

うきは市への 1年以内の再訪問意向は、「ぜひまた行きたい」が 58.1％で最も多くなっている。また、

「ぜひまた行きたい」と「また行きたい」を合わせた再訪問意向率は 88.0％となっており、回答者の約

９割がうきは市に関心を持っていることが伺える。 

 

 

 

 

■各属性のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　
サ
ン
プ
ル
数

ぜ
ひ
ま
た
行
き
た

い ま
た
行
き
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
行
き
た
く

な
い

も
う
行
き
た
く
な

い 【

平
均
評
定
値
】

100.0 58.1 29.9 11.8 0.2      - 1.46
900 523 269 106 2      -  

100.0 59.6 26.5 13.6 0.3      - 1.45
396 236 105 54 1      -  

100.0 56.9 32.5 10.3 0.2      - 1.46
504 287 164 52 1      -  

100.0 54.5 18.2 27.3      -      - 1.27
11 6 2 3      -      -  

100.0 57.1 31.7 11.1      -      - 1.46
63 36 20 7      -      -  

100.0 51.9 24.7 23.5      -      - 1.28
81 42 20 19      -      -  

100.0 45.7 39.5 14.7      -      - 1.31
129 59 51 19      -      -  

100.0 60.6 28.9 10.1 0.5      - 1.50
218 132 63 22 1      -  

100.0 62.8 28.4 8.9      -      - 1.54
384 241 109 34      -      -  

100.0 63.6 26.2 10.2      -      - 1.53
294 187 77 30      -      -  

100.0 57.5 32.7 9.7      -      - 1.48
113 65 37 11      -      -  

100.0 56.0 35.2 8.8      -      - 1.47
182 102 64 16      -      -  

100.0 63.7 28.2 8.1      -      - 1.56
124 79 35 10      -      -  

100.0 55.6 29.3 15.2      -      - 1.40
99 55 29 15      -      -  

100.0 40.5 31.0 26.2 2.4      - 1.10
84 34 26 22 2      -  

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。

※『平均評定値』は、「ぜひまた行きたい」 2点、「また行きたい」 1点、「どちらとも
    いえない」 0点、「あまり行きたくない」 -1点、「もう行きたくない」 -2点として
    加重平均を算定。

数値；
　上段=％
　下段=件数

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

ぜひまた

行きたい

58.1%

また行きたい

29.9%

どちらとも

いえない

11.8%

あまり

行きたくない

0.2%

もう行きたくない

0.0%

全体(N=900)

【平均評定値 1.46 】
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問１０ 「うきは市」に来て感じられた満足度を教えてください。 

 

うきは市への訪問における満足度に関して、平均評定値を比較すると（「12.総合的な満足度」を除く）、

「4.特産品・お土産」が＋1.23点で最も高くなっており、次いで「1.名所、史跡」が＋1.06点、「2.自

然」が＋1.05点となっている。一方、「8.公共交通機関」の平均評定値が－0.32点となっており、11個

の項目の中で唯一、マイナス評価となっている。また、「11.観光情報の発信・PR活動」は、全体の平均

評定値は＋0.22点となっているものの、40歳代以下は平均評定値がマイナス値となっている。 

「12.総合的な満足度」は、「良い」が 53.0％で最も多くなっており、次いで「普通」が 20.9％、「良

い」が 8.3％となっている。平均評定値は＋0.83点となっており、性・年代・居住地別にみても高い満

足度を得ていることが伺える。 

 

 

 

 
  

全体（N=900）　　　　　凡例

１．名所、史跡 36.1 0.6 1.06 

２．自然 46.9 0.3 1.05 

３．食事 30.1 0.6 0.81 

４．特産品・お土産 68.5 0.5 1.23 

５．温泉 13.8 0.4 0.82 

６．観光施設の対応 21.0 0.4 0.57 

７．宿泊施設の対応 8.0 0.3 0.45 

８．公共交通機関 3.1 6.3 -0.32 

９．案内標識・看板（外国語表記等） 21.7 5.5 0.22 

10．観光ガイド等案内人の対応 20.4 1.0 0.43 

11．観光情報の発信・ＰＲ活動 21.9 11.0 0.11 

12．総合的な満足度 61.3 0.6 0.83 

※『平均評定値』は、「大変良い」 2点、「良い」 1点、「普通」 0点、「やや悪い」 -1点、
   「悪い」 -2点として加重平均を算定（「わからない」は除外）。

平
均
評
定
値

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

「

大
変
良
い
」

+
「

良
い
」

大変良い

11.0

14.0

7.8

25.9

4.1

4.8

2.2

0.3

0.9

2.3

1.3

8.3

良い

25.1

32.9

22.3

42.6

9.7

16.2

5.8

2.8

20.8

18.1

20.6

53.0

普通

7.4

9.9

15.4

7.0

6.7

22.0

13.3

13.6

40.6

27.9

29.8

20.9

やや悪い

0.6

0.0

0.6

0.3

0.1

0.0

0.1

1.9

3.6

0.4

5.7

0.4

悪い

0.0

0.3

0.0

0.2

0.3

0.4

0.2

4.4

1.9

0.6

5.3

0.2

わからない

55.9

42.9

53.9

24.0

79.1

56.6

78.3

77.0

32.3

50.7

37.3

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■各属性のクロス集計結果（１） 

 

 

 

 

 

  

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 11.0 25.1 7.4 0.6      - 55.9 36.1 0.6 1.06 14.0 32.9 9.9      - 0.3 42.9 46.9 0.3 1.05
900 99 226 67 5      - 503 325 5  126 296 89      - 3 386 422 3  

100.0 11.6 25.5 8.1 0.8      - 54.0 37.1 0.8 1.04 14.1 33.1 8.6      - 0.3 43.9 47.2 0.3 1.09
396 46 101 32 3      - 214 147 3  56 131 34      - 1 174 187 1  

100.0 10.5 24.8 6.9 0.4      - 57.3 35.3 0.4 1.07 13.9 32.7 10.9      - 0.4 42.1 46.6 0.4 1.03
504 53 125 35 2      - 289 178 2  70 165 55      - 2 212 235 2  

100.0 18.2 18.2      -      -      - 63.6 36.4 -  1.50 18.2 36.4      -      - 9.1 36.4 54.6 9.1 0.86
11 2 2      -      -      - 7 4 -   2 4      -      - 1 4 6 1  

100.0 4.8 28.6 3.2      -      - 63.5 33.4 -  1.04 20.6 22.2 6.3      -      - 50.8 42.8 -  1.29
63 3 18 2      -      - 40 21 -   13 14 4      -      - 32 27 -   

100.0 12.3 17.3 2.5      -      - 67.9 29.6 -  1.31 13.6 29.6 4.9      - 1.2 50.6 43.2 1.2 1.10
81 10 14 2      -      - 55 24 -   11 24 4      - 1 41 35 1  

100.0 6.2 24.8 3.9 0.8      - 64.3 31.0 0.8 1.02 10.9 35.7 9.3      -      - 44.2 46.6 -  1.03
129 8 32 5 1      - 83 40 1  14 46 12      -      - 57 60 -   

100.0 11.5 20.6 13.3 0.9      - 53.7 32.1 0.9 0.92 13.3 35.3 11.9      - 0.5 39.0 48.6 0.5 1.00
218 25 45 29 2      - 117 70 2  29 77 26      - 1 85 106 1  

100.0 12.8 28.9 7.6 0.5      - 50.3 41.7 0.5 1.08 14.1 33.6 10.9      -      - 41.4 47.7 -  1.05
384 49 111 29 2      - 193 160 2  54 129 42      -      - 159 183 -   

100.0 12.2 28.2 6.5      -      - 53.1 40.4 -  1.12 17.7 37.4 10.2      - 0.7 34.0 55.1 0.7 1.08
294 36 83 19      -      - 156 119 -   52 110 30      - 2 100 162 2  

100.0 11.5 27.4 8.0 0.9      - 52.2 38.9 0.9 1.04 10.6 31.0 7.1      -      - 51.3 41.6 -  1.07
113 13 31 9 1      - 59 44 1  12 35 8      -      - 58 47 -   

100.0 12.1 31.3 11.0 1.6      - 44.0 43.4 1.6 0.96 15.4 33.0 14.3      -      - 37.4 48.4 -  1.02
182 22 57 20 3      - 80 79 3  28 60 26      -      - 68 88 -   

100.0 12.9 23.4 1.6 0.8      - 61.3 36.3 0.8 1.25 12.1 30.6 7.3      -      - 50.0 42.7 -  1.10
124 16 29 2 1      - 76 45 1  15 38 9      -      - 62 53 -   

100.0 9.1 19.2 15.2      -      - 56.6 28.3 -  0.86 11.1 33.3 11.1      -      - 44.4 44.4 -  1.00
99 9 19 15      -      - 56 28 -   11 33 11      -      - 44 44 -   

100.0 3.6 7.1 2.4      -      - 86.9 10.7 -  1.09 8.3 22.6 6.0      -      - 63.1 30.9 -  1.06
84 3 6 2      -      - 73 9 -   7 19 5      -      - 53 26 -   

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 7.8 22.3 15.4 0.6      - 53.9 30.1 0.6 0.81 25.9 42.6 7.0 0.3 0.2 24.0 68.5 0.5 1.23
900 70 201 139 5      - 485 271 5  233 383 63 3 2 216 616 5  

100.0 6.8 18.2 16.9 0.3      - 57.8 25.0 0.3 0.75 24.0 39.4 7.1 0.5 0.3 28.8 63.4 0.8 1.21
396 27 72 67 1      - 229 99 1  95 156 28 2 1 114 251 3  

100.0 8.5 25.6 14.3 0.8      - 50.8 34.1 0.8 0.85 27.4 45.0 6.9 0.2 0.2 20.2 72.4 0.4 1.24
504 43 129 72 4      - 256 172 4  138 227 35 1 1 102 365 2  

100.0 18.2 18.2 27.3      -      - 36.4 36.4 -  0.86 27.3 27.3 18.2      -      - 27.3 54.6 -  1.13
11 2 2 3      -      - 4 4 -   3 3 2      -      - 3 6 -   

100.0 11.1 15.9 12.7      -      - 60.3 27.0 -  0.96 22.2 34.9 9.5      -      - 33.3 57.1 -  1.19
63 7 10 8      -      - 38 17 -   14 22 6      -      - 21 36 -   

100.0 8.6 19.8 9.9      -      - 61.7 28.4 -  0.97 29.6 33.3 4.9      -      - 32.1 62.9 -  1.36
81 7 16 8      -      - 50 23 -   24 27 4      -      - 26 51 -   

100.0 5.4 24.0 11.6      -      - 58.9 29.4 -  0.85 24.8 41.9 6.2      -      - 27.1 66.7 -  1.26
129 7 31 15      -      - 76 38 -   32 54 8      -      - 35 86 -   

100.0 8.3 18.8 18.8 0.9      - 53.2 27.1 0.9 0.74 26.6 42.2 8.7 0.5 0.5 21.6 68.8 1.0 1.20
218 18 41 41 2      - 116 59 2  58 92 19 1 1 47 150 2  

100.0 6.8 25.5 16.4 0.8      - 50.5 32.3 0.8 0.77 25.3 46.9 6.3 0.5 0.3 20.8 72.2 0.8 1.22
384 26 98 63 3      - 194 124 3  97 180 24 2 1 80 277 3  

100.0 10.2 23.8 17.7 0.7      - 47.6 34.0 0.7 0.83 27.6 43.2 9.5      -      - 19.7 70.8 -  1.22
294 30 70 52 2      - 140 100 2  81 127 28      -      - 58 208 -   

100.0 8.8 17.7 15.0 1.8      - 56.6 26.5 1.8 0.78 28.3 40.7 5.3      - 0.9 24.8 69.0 0.9 1.27
113 10 20 17 2      - 64 30 2  32 46 6      - 1 28 78 1  

100.0 6.6 25.8 17.0 0.5      - 50.0 32.4 0.5 0.77 25.8 41.2 4.9 0.5      - 27.5 67.0 0.5 1.27
182 12 47 31 1      - 91 59 1  47 75 9 1      - 50 122 1  

100.0 5.6 27.4 11.3      -      - 55.6 33.0 -  0.87 31.5 42.7 4.8      - 0.8 20.2 74.2 0.8 1.30
124 7 34 14      -      - 69 41 -   39 53 6      - 1 25 92 1  

100.0 7.1 16.2 18.2      -      - 58.6 23.3 -  0.73 20.2 46.5 9.1 2.0      - 22.2 66.7 2.0 1.09
99 7 16 18      -      - 58 23 -   20 46 9 2      - 22 66 2  

100.0 4.8 15.5 8.3      -      - 71.4 20.3 -  0.88 15.5 40.5 6.0      -      - 38.1 56.0 -  1.15
84 4 13 7      -      - 60 17 -   13 34 5      -      - 32 47 -   

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。ただし「わからない」は比較から除いている。

※『平均評定値』は、「ぜひまた行きたい」 2点、「また行きたい」 1点、「どちらともいえない」 0点、「あまり行きたくない」 -1点、「もう行きたくない」 -2点として加重平均を
   算定。

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

１．名所、史跡　
サ
ン
プ
ル
数

数値；
　上段=％

　下段=件数

２．自然

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

３．食事 ４．特産品・お土産

50歳代

60歳以上

　全　体

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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■各属性のクロス集計結果（２） 

 

  大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 4.1 9.7 6.7 0.1 0.3 79.1 13.8 0.4 0.82 4.8 16.2 22.0      - 0.4 56.6 21.0 0.4 0.57
900 37 87 60 1 3 712 124 4  43 146 198      - 4 509 189 4  

100.0 4.5 8.3 6.1      - 0.3 80.8 12.8 0.3 0.88 5.1 14.9 19.9      -      - 60.1 20.0 -  0.63
396 18 33 24      - 1 320 51 1  20 59 79      -      - 238 79 -   

100.0 3.8 10.7 7.1 0.2 0.4 77.8 14.5 0.6 0.78 4.6 17.3 23.6      - 0.8 53.8 21.9 0.8 0.54
504 19 54 36 1 2 392 73 3  23 87 119      - 4 271 110 4  

100.0      -      -      -      -      - 100.0 -  -       -      - 9.1 27.3      -      - 63.6 9.1 -  0.25
11      -      -      -      -      - 11 -  -        - 1 3      -      - 7 1 -   

100.0 1.6 4.8 6.3      -      - 87.3 6.4 -  0.63 7.9 17.5 12.7      -      - 61.9 25.4 -  0.88
63 1 3 4      -      - 55 4 -   5 11 8      -      - 39 16 -   

100.0 2.5 3.7 3.7      -      - 90.1 6.2 -  0.88 6.2 14.8 14.8      - 1.2 63.0 21.0 1.2 0.67
81 2 3 3      -      - 73 5 -   5 12 12      - 1 51 17 1  

100.0 6.2 8.5 5.4 0.8 0.8 78.3 14.7 1.6 0.86 3.1 21.7 23.3      - 0.8 51.2 24.8 0.8 0.54
129 8 11 7 1 1 101 19 2  4 28 30      - 1 66 32 1  

100.0 3.7 9.6 7.8      - 0.9 78.0 13.3 0.9 0.69 5.5 13.3 24.3      - 0.9 56.0 18.8 0.9 0.51
218 8 21 17      - 2 170 29 2  12 29 53      - 2 122 41 2  

100.0 4.4 12.2 7.6      -      - 75.8 16.6 -  0.87 4.2 16.4 23.4      -      - 56.0 20.6 -  0.56
384 17 47 29      -      - 291 64 -   16 63 90      -      - 215 79 -   

100.0 4.4 10.9 5.4      -      - 79.3 15.3 -  0.95 5.8 15.6 23.8      - 0.3 54.4 21.4 0.3 0.58
294 13 32 16      -      - 233 45 -   17 46 70      - 1 160 63 1  

100.0 4.4 10.6 7.1      - 0.9 77.0 15.0 0.9 0.77 3.5 18.6 22.1      - 0.9 54.9 22.1 0.9 0.53
113 5 12 8      - 1 87 17 1  4 21 25      - 1 62 25 1  

100.0 3.8 8.8 8.2 0.5 1.1 77.5 12.6 1.6 0.61 1.1 18.7 25.3      -      - 54.9 19.8 -  0.46
182 7 16 15 1 2 141 23 3  2 34 46      -      - 100 36 -   

100.0 3.2 12.9 4.8      -      - 79.0 16.1 -  0.92 9.7 14.5 16.1      - 0.8 58.9 24.2 0.8 0.78
124 4 16 6      -      - 98 20 -   12 18 20      - 1 73 30 1  

100.0 3.0 7.1 11.1      -      - 78.8 10.1 -  0.62 2.0 19.2 26.3      -      - 52.5 21.2 -  0.49
99 3 7 11      -      - 78 10 -   2 19 26      -      - 52 21 -   

100.0 6.0 3.6 4.8      -      - 85.7 9.6 -  1.08 7.1 8.3 13.1      -      - 71.4 15.4 -  0.79
84 5 3 4      -      - 72 8 -   6 7 11      -      - 60 13 -   

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 2.2 5.8 13.3 0.1 0.2 78.3 8.0 0.3 0.45 0.3 2.8 13.6 1.9 4.4 77.0 3.1 6.3 -0.32
900 20 52 120 1 2 705 72 3  3 25 122 17 40 693 28 57  

100.0 1.8 5.3 12.1 0.3 0.3 80.3 7.1 0.6 0.41 0.3 2.5 12.4 2.0 4.5 78.3 2.8 6.5 -0.37
396 7 21 48 1 1 318 28 2  1 10 49 8 18 310 11 26  

100.0 2.6 6.2 14.3      - 0.2 76.8 8.8 0.2 0.47 0.4 3.0 14.5 1.8 4.4 76.0 3.4 6.2 -0.28
504 13 31 72      - 1 387 44 1  2 15 73 9 22 383 17 31  

100.0      -      -      -      -      - 100.0 -  -       -      -      -      -      -      - 100.0 -  -       -
11      -      -      -      -      - 11 -  -        -      -      -      -      - 11 -  -   

100.0 3.2 3.2 6.3      -      - 87.3 6.4 -  0.75 1.6      - 4.8 6.3 6.3 81.0 1.6 12.6 -0.83
63 2 2 4      -      - 55 4 -   1      - 3 4 4 51 1 8  

100.0      - 4.9 7.4      -      - 87.7 4.9 -  0.40      - 4.9 6.2      - 2.5 86.4 4.9 2.5 0.00
81      - 4 6      -      - 71 4 -        - 4 5      - 2 70 4 2  

100.0 3.1 7.8 14.0      -      - 75.2 10.9 -  0.56      - 2.3 13.2 1.6 7.0 76.0 2.3 8.6 -0.55
129 4 10 18      -      - 97 14 -        - 3 17 2 9 98 3 11  

100.0 1.8 3.2 14.2 0.5      - 80.3 5.0 0.5 0.33 0.5 1.4 14.7 1.4 3.2 78.9 1.9 4.6 -0.26
218 4 7 31 1      - 175 11 1  1 3 32 3 7 172 4 10  

100.0 2.6 7.6 15.9      - 0.5 73.4 10.2 0.5 0.44 0.3 3.6 16.4 2.1 4.4 73.2 3.9 6.5 -0.25
384 10 29 61      - 2 282 39 2  1 14 63 8 17 281 15 25  

100.0 3.1 4.8 12.2      - 0.3 79.6 7.9 0.3 0.50 0.3 1.7 14.3 2.0 4.8 76.9 2.0 6.8 -0.40
294 9 14 36      - 1 234 23 1  1 5 42 6 14 226 6 20  

100.0 4.4 10.6 14.2      -      - 70.8 15.0 -  0.67      - 3.5 9.7 2.7 5.3 78.8 3.5 8.0 -0.46
113 5 12 16      -      - 80 17 -        - 4 11 3 6 89 4 9  

100.0 1.1 7.7 15.9 0.5      - 74.7 8.8 0.5 0.37 1.1 4.9 17.6 2.7 4.4 69.2 6.0 7.1 -0.14
182 2 14 29 1      - 136 16 1  2 9 32 5 8 126 11 13  

100.0 1.6 4.0 12.1      -      - 82.3 5.6 -  0.41      - 3.2 12.9 1.6 7.3 75.0 3.2 8.9 -0.52
124 2 5 15      -      - 102 7 -        - 4 16 2 9 93 4 11  

100.0      - 5.1 17.2      -      - 77.8 5.1 -  0.23      - 1.0 17.2 1.0 3.0 77.8 1.0 4.0 -0.27
99      - 5 17      -      - 77 5 -        - 1 17 1 3 77 1 4  

100.0 2.4 1.2 8.3      - 1.2 86.9 3.6 1.2 0.27      - 1.2 4.8      -      - 94.0 1.2 -  0.20
84 2 1 7      - 1 73 3 1       - 1 4      -      - 79 1 -   

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。ただし「わからない」は比較から除いている。

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

５．温泉 ６．観光施設の対応

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

７．宿泊施設の対応 ８．公共交通機関

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

※『平均評定値』は、「ぜひまた行きたい」 2点、「また行きたい」 1点、「どちらともいえない」 0点、「あまり行きたくない」 -1点、「もう行きたくない」 -2点として加重平均を
   算定。

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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■各属性のクロス集計結果（３） 

 

  大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 0.9 20.8 40.6 3.6 1.9 32.3 21.7 5.5 0.22 2.3 18.1 27.9 0.4 0.6 50.7 20.4 1.0 0.43
900 8 187 365 32 17 291 195 49  21 163 251 4 5 456 184 9  

100.0 1.5 21.2 39.4 3.5 1.5 32.8 22.7 5.0 0.26 2.5 18.2 27.8 0.5 0.5 50.5 20.7 1.0 0.44
396 6 84 156 14 6 130 90 20  10 72 110 2 2 200 82 4  

100.0 0.4 20.4 41.5 3.6 2.2 31.9 20.8 5.8 0.20 2.2 18.1 28.0 0.4 0.6 50.8 20.3 1.0 0.42
504 2 103 209 18 11 161 105 29  11 91 141 2 3 256 102 5  

100.0      -      - 36.4 18.2      - 45.5 -  18.2 -0.33      - 9.1      -      -      - 90.9 9.1 -  1.00
11      -      - 4 2      - 5 -  2       - 1      -      -      - 10 1 -   

100.0 1.6 27.0 33.3 1.6 1.6 34.9 28.6 3.2 0.39 1.6 19.0 19.0      -      - 60.3 20.6 -  0.56
63 1 17 21 1 1 22 18 2  1 12 12      -      - 38 13 -   

100.0      - 27.2 28.4      - 2.5 42.0 27.2 2.5 0.38 3.7 16.0 25.9      - 1.2 53.1 19.7 1.2 0.45
81      - 22 23      - 2 34 22 2  3 13 21      - 1 43 16 1  

100.0      - 18.6 47.3 3.9 5.4 24.8 18.6 9.3 0.05 2.3 14.0 34.9 0.8      - 48.1 16.3 0.8 0.34
129      - 24 61 5 7 32 24 12  3 18 45 1      - 62 21 1  

100.0 1.8 21.6 41.3 4.1 0.5 30.7 23.4 4.6 0.29 3.7 21.6 24.3 0.9 0.9 48.6 25.3 1.8 0.51
218 4 47 90 9 1 67 51 10  8 47 53 2 2 106 55 4  

100.0 0.8 19.8 41.4 3.6 1.6 32.8 20.6 5.2 0.22 1.6 18.5 30.2 0.3 0.5 49.0 20.1 0.8 0.40
384 3 76 159 14 6 126 79 20  6 71 116 1 2 188 77 3  

100.0 1.0 19.0 43.9 1.7 2.0 32.3 20.0 3.7 0.23 2.0 19.4 29.9 0.3 0.3 48.0 21.4 0.6 0.43
294 3 56 129 5 6 95 59 11  6 57 88 1 1 141 63 2  

100.0 0.9 16.8 44.2 7.1 2.7 28.3 17.7 9.8 0.09 0.9 22.1 23.0 0.9      - 53.1 23.0 0.9 0.49
113 1 19 50 8 3 32 20 11  1 25 26 1      - 60 26 1  

100.0 2.2 22.0 44.5 3.8      - 27.5 24.2 3.8 0.31 3.3 18.1 29.7 0.5 1.1 47.3 21.4 1.6 0.42
182 4 40 81 7      - 50 44 7  6 33 54 1 2 86 39 3  

100.0      - 16.9 43.5 7.3 2.4 29.8 16.9 9.7 0.07 3.2 11.3 30.6 0.8 0.8 53.2 14.5 1.6 0.33
124      - 21 54 9 3 37 21 12  4 14 38 1 1 66 18 2  

100.0      - 26.3 36.4 1.0 2.0 34.3 26.3 3.0 0.32 1.0 17.2 27.3      -      - 54.5 18.2 -  0.42
99      - 26 36 1 2 34 26 3  1 17 27      -      - 54 18 -   

100.0      - 28.6 15.5 2.4 2.4 51.2 28.6 4.8 0.44 3.6 19.0 20.2      -      - 57.1 22.6 -  0.61
84      - 24 13 2 2 43 24 4  3 16 17      -      - 48 19 -   

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

大
変
良
い

良
い

普
通

や
や
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

「

大
変
良
い
」

+

「

良
い
」

「

悪
い
」

+

「

や
や
悪
い
」

【

平
均
評
定
値
】

100.0 1.3 20.6 29.8 5.7 5.3 37.3 21.9 11.0 0.11 8.3 53.0 20.9 0.4 0.2 17.1 61.3 0.6 0.83
900 12 185 268 51 48 336 197 99  75 477 188 4 2 154 552 6  

100.0 1.8 22.0 27.3 6.6 4.8 37.6 23.8 11.4 0.15 7.3 51.5 22.2 0.3 0.3 18.4 58.8 0.6 0.80
396 7 87 108 26 19 149 94 45  29 204 88 1 1 73 233 2  

100.0 1.0 19.4 31.7 5.0 5.8 37.1 20.4 10.8 0.08 9.1 54.2 19.8 0.6 0.2 16.1 63.3 0.8 0.85
504 5 98 160 25 29 187 103 54  46 273 100 3 1 81 319 4  

100.0      -      - 18.2      - 18.2 63.6 -  18.2 -1.00      - 63.6 9.1      - 9.1 18.2 63.6 9.1 0.56
11      -      - 2      - 2 7 -  2       - 7 1      - 1 2 7 1  

100.0 1.6 17.5 15.9 3.2 9.5 52.4 19.1 12.7 -0.03 7.9 50.8 20.6      -      - 20.6 58.7 -  0.84
63 1 11 10 2 6 33 12 8  5 32 13      -      - 13 37 -   

100.0 2.5 16.0 25.9 6.2 8.6 40.7 18.5 14.8 -0.04 11.1 49.4 19.8 1.2      - 18.5 60.5 1.2 0.86
81 2 13 21 5 7 33 15 12  9 40 16 1      - 15 49 1  

100.0      - 17.1 31.8 11.6 7.0 32.6 17.1 18.6 -0.13 8.5 55.0 20.9      -      - 15.5 63.5 -  0.85
129      - 22 41 15 9 42 22 24  11 71 27      -      - 20 82 -   

100.0 0.9 25.7 30.3 5.0 6.0 32.1 26.6 11.0 0.16 7.8 55.5 20.2 0.5 0.5 15.6 63.3 1.0 0.83
218 2 56 66 11 13 70 58 24  17 121 44 1 1 34 138 2  

100.0 1.8 20.8 32.8 4.4 2.6 37.5 22.6 7.0 0.24 8.3 51.6 22.4 0.5      - 17.2 59.9 0.5 0.82
384 7 80 126 17 10 144 87 27  32 198 86 2      - 66 230 2  

100.0 1.7 21.8 31.6 6.1 5.8 33.0 23.5 11.9 0.11 7.8 55.1 21.1 0.3 0.3 15.3 62.9 0.6 0.82
294 5 64 93 18 17 97 69 35  23 162 62 1 1 45 185 2  

100.0      - 28.3 30.1 7.1 3.5 31.0 28.3 10.6 0.21 6.2 61.1 19.5 0.9      - 12.4 67.3 0.9 0.83
113      - 32 34 8 4 35 32 12  7 69 22 1      - 14 76 1  

100.0      - 19.2 29.7 6.0 2.7 42.3 19.2 8.7 0.13 8.2 51.6 21.4      -      - 18.7 59.8 -  0.84
182      - 35 54 11 5 77 35 16  15 94 39      -      - 34 109 -   

100.0 2.4 20.2 32.3 3.2 8.1 33.9 22.6 11.3 0.09 12.1 50.8 18.5 1.6      - 16.9 62.9 1.6 0.88
124 3 25 40 4 10 42 28 14  15 63 23 2      - 21 78 2  

100.0 2.0 17.2 31.3 4.0 6.1 39.4 19.2 10.1 0.08 9.1 54.5 21.2      -      - 15.2 63.6 -  0.86
99 2 17 31 4 6 39 19 10  9 54 21      -      - 15 63 -   

100.0 2.4 13.1 17.9 7.1 6.0 53.6 15.5 13.1 -0.03 7.1 40.5 22.6      -      - 29.8 47.6 -  0.78
84 2 11 15 6 5 45 13 11  6 34 19      -      - 25 40 -   

※　　　は1番多い項目、　　は2番目に多い項目、　　は3番目に多い項目を示している。ただし「わからない」は比較から除いている。

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

９．案内標識・看板（外国語表記等） 10．観光ガイド等案内人の対応

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県

数値；
　上段=％

　下段=件数

　
サ
ン
プ
ル
数

11．観光情報の発信・ＰＲ活動 12．総合的な満足度

　全　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

※『平均評定値』は、「ぜひまた行きたい」 2点、「また行きたい」 1点、「どちらともいえない」 0点、「あまり行きたくない」 -1点、「もう行きたくない」 -2点として加重平均を
   算定。

居
住
地
別

福岡地方

北九州・筑豊地方

筑後地方

大分県

佐賀県

その他の都道府県
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①名所、史跡 ②自然 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③食事 ④特産品・お土産 

 

  

名所、史跡
満足度（大変良い・良い）

件数

調音の滝 157
道の駅 27
棚田 11
白壁 8
ダム 4
吉井ひな祭り 4
清水湧水 4
フルーツ狩り 2
吉井町 2
農園 2
白壁、調音の滝 2
おひなさま 1
パークゴルフ場 1
フルーツ狩り（吉井） 1
一の瀬焼 1
屋部地蔵公園 1
桜並木 1
耳納連山 1
清水寺 1
大石堰 1
町並み交流館 1
白壁通り 1
不動尊 1
浮羽カントリークラブ 1
本佛寺 1
夜明ダム 1
ひな祭り、調音の滝、街並み（吉井） 1
調音の滝、流川の桜 1
流川の桜、棚田 1
道の駅、ベリーガーデン 1
ひな人形店 1
くら 1
水 1

自然
満足度（大変良い・良い）

件数

調音の滝 43
棚田 37
ブドウ狩り 10
フルーツ狩り 4
ブルーベリー狩り 4
山 4
川 4
筑後川 3
ダム 3
キャンプ場 2
耳納山 2
百年公園（桜） 2
にじの耳納の里 1
シャクナゲ 1
ブルーベリー 1
ホタル 1
やまんどん 1
やまんどん湧水 1
吉井町 1
吉井百年公園 1
清水湧水 1
ブドウ園、晴光園 1
吉井百年公園、調音の滝 1
棚田、合所ダム 1
棚田、清水寺 1
棚田の彼岸花 1
道の駅 1
農業体験 1
妹川 1
川や山 1

食事
満足度（大変良い・良い）

件数

道の駅 31
やまんどん 14
cafe たねの隣り 6
うなぎ 5
うなぎの千年家（ちとせや） 5
ぱんのもっか 4
とりせん 3
うどんの天水 2
馬庵このみ 2
スペイン料理 2
そば 2
ヤマメ 2
道の駅の弁当 2
旅館 2
うきは癒しの森のレストラン あんじゅ 1
ペルー軒 1
十八 1
木ん家（ぼくんげ） 1
ブルーベリー街の喫茶店 1
道の駅レストラン 1
窯元の奥さんがやっている店 1
お弁当 1
とんかつ 1
ハンバーガー屋 1
まぁぼや 1
食堂 1
唐揚げ 1
唐揚げ（筑後川） 1
唐揚げ定食 1
馬刺し 1
馬肉のハンバーグ 1

特産品・お土産
満足度（大変良い・良い）

件数

果物 156
道の駅 91
モモ 10
ブドウ 9
果物、野菜 8
にじの耳納の里 4
野菜 3
ひた屋福富、ぱんのもっか 2
道の駅（果物） 2
ブルーベリー 2
モモ、柿 2
果物、米 2
いそのさわ 1
イチジク 1
お弁当 1
ケーキ（フルーツ） 1
そうめん流し 1
ナシ 1
ピオーネ 1
ベーコン 1
柿 1
焼物 1
生協 1
道の駅（野菜） 1
米 1
タマネギ、ナシ、野菜 1
ナシ、モモ 1
ブドウ、スイカ 1
ブドウ、ナシ 1
ブドウ、ナシ、モモ 1
ブドウ、ナシ、柿 1
ブドウ、柿 1
モモ、ナス 1
モモ、ブドウ 1
モモ、果物 1
果物、ブルーベリー 1
果物、水 1
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⑤温泉 ⑥観光施設の対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦宿泊施設の対応 

 

  

温泉
満足度（大変良い・良い）

件数

筑後川温泉 30
吉井温泉 3
虹の宿 ホテル花景色 3
清乃屋 2
つるき荘 1
桑之屋 1

観光施設の対応
満足度（大変良い・良い）

件数

道の駅 30
観光案内所 2
筑後川温泉 2
小塩 1
棚田 1
土蔵 1

宿泊施設の対応
満足度（大変良い・良い）

件数

筑後川温泉 4
つづら山荘 2
虹の宿 ホテル花景色 2
復千香 1
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問１１ 「うきは市」に関して、改善すべきと思うことがあれば具体的にお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

果物狩りの場所や、どこで受付しているのかわからない。道の駅などでも案内やＰＲをしてほし
い。
駐車場が少ない。
滝に行く道が混雑していたが、係員もおらず熱中症になった。最悪。
食事をするところが少ない。
座る場所がもっとあったら良い。トイレをきれいにしてほしい。
ＳＮＳでもっとわかりやすい情報発信をしてほしい。
子供が小さいから休憩できる場所があれば良い。
駐車場が狭い（少ない）。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。
駐車場を増やしてほしい。通路を広くしてほしい。午後からの品物が少ない。
道路を広くしてほしい。
道の駅以外、遊ぶ所がない。
道の駅にＡＴＭを置いたら良いと思う。
道の駅の日陰をもっと増やしてほしい。
名所をもう少し増やしてほしい。
もっとＰＲをして良い。
ロードバイクを停められる安全なロードバイク用の駐輪場がほしい。室内休憩できる場所がほし
い。
ＰＲ活動をもっとすれば良い。
あまり発展しないでほしい（そのままでいい）。
うどん屋ばかりで、食べる場所が少ない。カフェやレストランをもっとつくってほしい。
公共交通機関を良くしてほしい。
公共の交通機関を充実させてほしい。
子供用トイレを増やしてほしい。
子供を遊ばせる場所を、わかりやすくしてほしい。
ショッピングモールがあればいい。温泉プールのような物があればいい。
駐車場、店内が狭い。
駐車場がいつもいっぱい。子供がいっぱいの時も安全に停められるところ。
駐車場が足りない。
店内が混む。
トイレの臭いがきつい。
どこへ行っても駐車場が少ない。
年代別人気ランキングの店を知りたい。
バスが少ない。
花火大会の情報などもっとほしかった（早めに）。自然をもっとＰＲしてほしい。

20歳未満

20歳代

男性

女性

男性

女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

遊べるところがほしい。
観光ＰＲをもっとやってほしい。
駐車場を広くしてほしい。
プールなどのある公園が、どこにあるかわからない。
フルーツ狩りの案内をわかりやすくしてほしい。
道の駅以外に家族で行ける場所をつくってほしい。
道の駅に授乳室がほしい。
道の駅の品物は、夕方まで品切れにならないようにしてほしい。
道の駅の駐車場を広くしてほしい。
メインのテーブル席での喫煙は、別にしてほしい。
目玉になる遊具があれば、わざわざ遊びに来る（子供がいるから）。
ＰＲ。
ＰＲを頑張る。
赤ちゃん連れで行きにくい場所が多いので、もっと子育て家族にやさしい町になってほしい。
黄金桃をもっとスーパーなどでも売ってほしい。高速のインターチェンジをつくってほしい。
公共交通の便を改善すれば、もっと他県からの人が集まるのではないか。道の駅以外をもっとＰＲ
してほしい。
午後から、もう少し品物があればいい。
ここに来てほしいというＰＲを強調したら良いと思う。
子供が遊べるスペースがほしい。駐車場が少ない。
駐車場がわかりにくかった。係員がいないので、どこに車を停めて良いのかわからなかった。
駐車場の整備。観光プラン情報（日帰り、宿泊）。
駐車所への案内をもっと詳しく（矢印を付けて）してほしい。入口がわかりにくい。
調音の滝のＰＲがあれば良い。
花火。
人が多すぎて、店内が混雑して暑い。体調が悪くなった。
人が多すぎる。店を広くしてほしい。
ベーコンを買いに行く道が狭くて臭い。
道の駅の通路が狭い。
もう少し子供が遊べる場所があるといい。
もっとＰＲすべきだ。
うきはの特色がわからない。ＰＲが足りないと思う。
観光に力を入れてほしい。表示がほしい（案内等）。
キャラクター「うきぴー」。
軽食を食べる所が少ない。あるならもっとＰＲをしてほしい。
公共交通機関でも移動できる工夫がほしい。
食べ物屋が少ない。
駐車場。
駐車場が混雑しすぎ。
駐車場が少ないのでどうにかしてほしい。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。福岡市へのＰＲが足りない。
標識・看板を大きくしてほしい。
ホームページを充実させてほしい。まとめて一括したサイトをつくってほしい。
道の駅が他にもあれば良い。
道の駅にデッキ・テーブルが少ない。名所が何もない。
道の駅の出入口が混雑する。
道の駅ファームステーションバサロからうきは市までの道案内がほしい。
有名な店の看板がない。
子供（幼児）がもっと気軽に遊べる場所の案内がほしい。
ＰＲ活動が少ない。
ＰＲ不足。もっと宣伝すべき。
飲食店がわかりづらい。子供が遊ぶ場所がわかりづらい。もっとＰＲしてほしい。
カフェを増やしてほしい。
観光ルートの表示がほしい。
看板をもっと詳しく、大きくしてほしい。
キャラクターをつくったらどうか（ウッキーハー、ぶどうくんなど）。
交通便の悪さ。
棚田の案内がわかりにくいので、行こうと思わない。窯元がわかりにくいし、入っていいのかどう
かもわからない。もっと果物以外のものでＰＲできるはず。
駐車場が少ない。
駐車場が少ない。午後は特産品が少ない。
駐車場が狭い（道の駅）。
駐車場が狭い。
駐車場がもう少し広いといい。
駐車場での誘導員が少ない。増員してほしい。

30歳代

男性

女性

男性

女性

40歳代
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年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

駐車場の案内をテキパキしてほしい。
調音の滝は駐車場の設備が悪い。
店内が通りにくくて品物が見づらい。
トイレに洋式があると良い。お年寄りや身体が不自由な人には必要。
どこからがうきはで、どこからが日田なのかの区別がつかない。
初めてきたので、どこに何がありどこが人が少ないかが分かったら嬉しいと思った。
人が多い。レジ待ちが多い。広くしてほしい。
道の駅うきはの果物が少ない。売り切れが多い。
道の駅うきはの駐車場を増やしてほしい。
道の駅だけでなく、観光地の駐車場をもっと多く、広くしてほしい。
道の駅の駐車場が狭い。
道の駅の駐車場を広くしてほしい。
道の駅の通路を広くしてほしい。もっと動線を考えてほしい。
道の駅まで何もないので遊べる場所がない。
道の駅めぐりが楽しみなので、もっと特色をＰＲすべきだ。
もう少し情報発信をしてほしい（時季の果物情報など）。
野菜の量、種類を増やしてほしい。
夕方に果物の補充をしてほしい。
夕方は野菜、果物が少ない。
ＪＡと関連したものもあると良い。
JRの便が良ければ良い。
ＰＲが足りないと思う。
案内板や地図を充実させてほしい。
犬をもっとゆっくり遊ばせたい。
大きな看板、詳しい情報がほしい。
お手洗いをもう少しきれいにしてほしい。
鹿児島にもＰＲしてほしい。今回、高速乗り放題だから来られたが、わざわざ来ないかもしれな
い。
客が多い。広い方が良い。
客が多いので、狭い。
果物が夕方少ない。
果物の出荷の時期が早い物が多い。モモが硬い。
果物の種類を増やす。
久留米に負けず頑張ってほしい。
障がい者の車がもっと停められるようにしてほしい。
スーパーの価格と道の駅の価格が変わらない。
地図、案内標識をもっとわかりやすくしてほしい。
駐車場案内があれば、吉井にも行きやすい。
駐車場が少ない。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。もっとどうにかしてほしい。果物の完熟度（甘さ）が足りない。残念。
出入がしにくい。多い。
トイレが和式しかない。ウォシュレットをつけてほしい。
パソコンで耳納の里の検索がしにくかった。
人が多くて買い物したくなくなる。
冬場の穴場がわからない。
道が広い方が良い。
道の駅うきはの通路をもっと広くしてほしい。
道の駅が他にもあると良い。
道の駅で、これが売りという物があれば良い。
道の駅に足湯をつくってほしい。
道の駅にバイク専用の駐車場をつくってほしい。道路標識を増やしてほしい。
道の駅にバイク駐輪場がない。山の方の道を整備してほしい。
もう少しイベントなどを行う時は、大々的に告知をした方が良いと思う。
もう少し名所になるようなところがあれば良いが、来ても産直巡りなどになって観光するところが
ない。
もっと幅広くＰＲしてほしい。
もっとメインになるものをつくったらどうか。
もっと若い人を呼び止めることを企画したら良いのではないか。
山の方に入ると案内看板がわかりにくかった。何にもないのでここしか来る所がない。
八女から来るときにトンネルができるともっと来やすい。トラックレーンを建物の近くに何台か
作ってほしい。
郵便局（贈り物の郵送）が休日に開いていない。
よく知らないのでＰＲしてほしい。
ランチ等、食事のおいしい所の案内発信があれば良い。
レストランを広くして待ち時間を短くする。売場が狭い。

女性40歳代

男性50歳代
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年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

10年ほど前から来ているが、農家が商売がかってきて品物の質が落ちたように感じる。
朝早く来ないと、すぐなくなる。今年はモモが不作だった。
案内板を良くしてほしい。バイパスを通ってきたが少ない。
板の床が古い。
イチジクが高い割においしくなくてがっかりした。果物の品質をもっと高めたらどうか。
うきは市と田主丸の区別がつかない。
うきは市のＰＲをもっとしてほしい。原鶴の方がイメージが強い。駐車場を広くしてほしい。
売場面積に対して人が多いので入りづらい。広い方がいい。
おしゃれなカフェやレストラン、山手の雰囲気の良い所の施設を増やしてほしい。
温泉券があっても良い
風の通りが良いテーブル席での喫煙は避けてほしい。
規格外品がもっとあれば良い。
規格外品がもっとあれば良い。
季節毎のＰＲをテレビ等を通じてやってほしい。
客数に対し駐車場が足りない。遅い時間になると品数が少なくなる。
果物の価格が昔に比べて高い。
果物の価格を昔のように安くしてほしい。
果物をＰＲしたほうが良いと思う。
果物を素材に使ったデザートを考えてほしい。
果物をもっとたくさん置いてほしい。植木ももっと置いてほしい。
佐賀ではうきはの情報がない。
佐賀では情報がない。
魚や肉があると、もっと集客力が上がる。
山野草を増やしてほしい。
市外にもっとＰＲした方が良い。メインの観光場所がない。アップルパイのように梨、柿などを食
事に取り入れる。
時期的なこともあるかと思うが、果物が少ない。
品物をもっと安くしてほしい。
障がい者用の駐車スペースを増やしてほしい。トイレの近くにつくってほしい。
情報不足。
食事が高い。
食事ができるところが少ない。もっとＰＲをしてほしい。
食事処が少ない。
食事処がもっと増えたら良い。ガイドブック（店の特色がわかるような）がほしい。
水源の整備がもっとあれば良い。
ソフトクリームの横に灰皿がある。分煙してほしい。
食べ物屋が少ない。ガソリンスタンドが少ない。
駐車場が少ない。
駐車場が少ない。
駐車場が少ない。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。
駐車場が狭い。
駐車場が狭く、混雑しやすい。
駐車場に障がい者用が少ない。店の前に多く。
駐車場の整備をもっとしてほしい。
駐車場をどうにかしてほしい。
駐車場をもっと増やしてほしい。
調音の滝の道が狭い。
調音の滝は、夏場に宿泊施設があると良い。
調音の滝は駐車場が大変。
トイレが不便（障がい者）。
時々、果物・野菜の傷んだ物がある。
土日は、駐車場が停められないから来たくない。駐車場の整備をするべき。
バイパスの入口がわかりにくい。
日陰の場所を増やしてほしい。フルーツが美味しいので、どこに何が売ってあるか分かるともっと
良い。
標識がわかりにくい。
標識がわかりにくい。
広かったら良い。客が多い。レジが多い方が良い。
フルーツ狩り（季節により）のＰＲをしてほしい。
フルーツの里と言いながら、高すぎる。
ホームページなどを見たが、もっとＰＲをした方が良い。良い所にあるのにもったいない。
マスコミを上手に使ってＰＲすべき（糸島のように）。努力が足りない。
店が少ない。

60歳以上 男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

店が広いといい。
道の駅うきはの外灯を増やしてほしい。キャンピングカーで来るので足湯などがあればいい。
道の駅うきはの休憩場に日陰を作って、もっと広くしてほしい。
道の駅うきはの出入口に信号をつけてほしい。
道の駅の入口を増やしてほしい。
道の駅の駐車場が少ない。
道の駅の駐車場が少ない。
道の駅の駐車場が少ない。
道の駅の通路が狭い。
道の駅の通路を広くしてほしい。
道の駅の標識は、もっと遠い所からあった方が良い。もっとＰＲをした方が良い（果物等がとれる
時季）。
昔の道の駅の方が安いと感じた。ソフトクリームが高い（300円）。商業化している。
もう少し来やすいような看板などあればいい（わかりやすい）。直売所の入口あたりに観光地図な
ど置くといいと思う。
もう少し歴史的な場所等をＰＲしてほしい。道の駅に寄ったついでに回れる所を増やしてほしい。
果物購入目的で来たが、品切れが多かった。入荷の時間や日・曜日等をＳＮＳ等で知らせてほし
い。
持ち込み可で休憩などができる所があれば良い。そうすれば来る人が絶対に増える。
もっとＰＲをしてほしい。
もっと公共交通が便利ならアルコールが飲めるのに（残念）。
もっと広ければ良い。
野菜・果物の種類を増やしてほしい。果物の旬の時期や糖度がわかるようにしてほしい。
樫ヶ平のシャクナゲは急につくられた施設で、年配の人は登るのが大変。
案内が少ない。
飲食店を増やしてほしい。
植木コーナーの充実をしてほしい。少なすぎる。
大きな看板がほしい。イベント情報などを案内してほしい。
海鮮系があったらもっと良い。
観光地にわかりやすい標識がほしい。子供が遊べるような所がほしい。午後に来たら売り切れが多
い。補充してほしい。
季節のお薦めのＰＲをしてほしい。
果物のＰＲをもっとすれば良い。
果物の情報を流してほしい（今の時季のお勧め）。
果物をいかしたデザートがあると良い。
公共交通機関（100円バスのようなもの）を増やしてほしい。道の駅うきはの食堂をもっと安くし
てほしい（昔のバイキング）。
公共交通機関を良くしてほしい。
午後から品物がないので、品出しを午前と午後に分けた方がいい。生物用の氷がない（製氷機の氷
が足りない）。
小塩の英語標識が「KOJIO」なのに「KOSHIO」となっている。
今年は品物が良くないし、高い。
時間帯が遅いと品数が少ないことが何回もあった。
自然を壊されたくない。
自然を残してほしい。
障がい者なので、トイレが近くにあればいい。
食事が高い。
食事が出てくるのが遅い。ＰＲをもっとしてほしい。
食事処をもっとＰＲしてほしい。
送料を考えてほしい。ぶどうの種類を増やしてほしい。
他県に果物を送る際に送料無料にしてほしい。
駐車場が少ない。
駐車場が狭い。
駐車場に日陰がほしい。
駐車場は老人に優しく作ってほしい。
駐車場をどうにかしてほしい。
駐車場をもう少し広めにしてほしい。誘導がない。
駐車誘導がいない。
調音の滝の駐車場が少なすぎる。改善してほしい。
調音の滝は、夏場に宿泊施設があると良い。
テレビなどによるＰＲが足りない。ホテルや道の駅はあるけど。マスコミをうまく利用する。
トイレが汚いのに驚いた。
トイレの場を２ヶ所にしてほしい。
トイレを増やしてほしい（高齢者向け）。何ヶ所かに分けてつくってほしい。
トイレを両側に作ってほしい。
道路標識や目的地への表示が不十分。

女性

60歳以上

男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、改善すべきと思うこと

遠くから来ても、時間帯によっては品数が少ないのが残念である。
土日は人が多すぎて疲れる。
農泊、農村レストラン体験型メニューの整備とＰＲの強化。外国人向けパンフレットを作ってほし
い。農家の顔が見える情報ツール（例えば、テレビや農家検索できる物）を整備されてはどうか。
バスの回数を多くしてもらいたい。
バスの便が悪い。
発展に欠ける。
付近の中で大きいと言われているが、そうでもない。標識がよくわかるようにしてほしい。
平日の品物が少ない。
曲がり角など、わかりにくい（この道かな、と思っても道が細くて通り過ぎてしまう）。標識を立
ててほしい。
待ち時間が長い。曲がり角などポイントになる所にも、もっと標識がほしい。
周りに店が少ない。食事の店があればいい。
店の中が混雑する。
店の中はカート使用だと狭い。レジが混雑する。
店を広くした方が良い。
道の駅のトイレは、両サイドにほしい。
昔は品物が安かったと思う。今は高い。もう少し安い方が良い。
もっと、うきは市のＰＲをすべき。
野菜の場所が少ない。品数をもっと増やして良い。
ゆっくりお茶を飲める所がほしい。
レストランが広ければ良い。
レストランの待ち時間が長い。
特産品・果物は今はいろいろあるが、冬場の特産品が少ない。休憩場所・ゆっくりする場所がまだ
ほしい。
道案内が少ない。
ガーデニングに興味があるので、季節の花の情報をＰＲしてほしい。
公共交通機関を充実させてもらいたい。造り酒屋などの案内がほしい。
ペット用の日陰の場所がほしい。
モモが少なく、硬い。果物を昔のように安くしてほしい。
子供を遊ばせる場所の案内が足りない。うきはの情報が少なすぎる。

無回答

60歳以上 女性

女性

男性
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問１２ 「うきは市」に関して、よかったと思うことがあれば具体的にお答えください。 
  

年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

自然。
品数がそろっている。
ケーキや果物がおいしい。ポケモンがいっぱいいて楽しい。
景色がいいので、ホッとする。
自然、景色
河川敷が広くて花火をゆったり楽しめたところ
果物がおいしい。
果物がおいしい。自然（川がきれい）。
果物がおいしく、お土産で喜ばれる。
果物が新鮮。
果物、山、川と自然がたくさん。
景色
仕事の途中に寄りやすい。
自然。
自然があふれていて良かった。
自然が多い。
自然が豊か。
旬の果物が安い。惣菜がおいしい。
たこ焼きがおいしい。
食べ物がおいしい。
賑わっていて良い。
初めてなので、これから何があるのか楽しみ。
初めて来たが、活気がある。品物が多い。
田舎道が良い。走りやすい。
カフェたねの隣りが良かった。
川のあたりがいい。
果物（ギフト）が良い。花がきれい。
果物。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。外に食べるスペースがあって良かった。
果物がたくさんあって満足。
御飯がおいしい。
これからが楽しみなまち。
自然と触れたりリフレッシュできる。
自然や緑がたくさんあって良かった。
品ぞろえが良い。贈答用があるので大変良い。
食べ物がおいしい。
食べ物がおいしい。街並みがきれい。
テラスがあって良い（犬連れでも良いので）。
眺めがいいのでまた来たい。
プールで子供が喜んで遊んでくれた。
道の駅の品揃えが良い。
お弁当を食べるスペースがあって良かった。景色が良い。
休憩に立ち寄れていい。
果物が1年間楽しめる。
果物がいっぱいある。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物が豊富。
果物が良い。食べ物がおいしい。ドーナツがおいしい。
景色がきれい。
景色が良い。
自然が近い。
自然が良い。
自然が良い。涼しい。
のどかで良い。

20歳未満

男性

女性

20歳代

男性

女性

30歳代 男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

うきは市にある店が個性的で良い。
果物。
果物がいっぱいで安い。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がきれい
果物がたくさん買えるのが嬉しい。
果物が豊富。
果物が豊富。
果物など、たくさんおいしいものがある。
景色。
自然。
自然が豊か。
自然が豊か。
自然が豊かでほっとする。
自然が豊かで良い。
自然が良い。
食事がおいしかった。
白壁通りの近くの製麺所のおじさんがおもしろい。もっとＰＲしてほしい。
棚田の風景がきれい。道の駅うきはの野菜が新鮮でおいしい。
駐車場のスペースが広くなったので良かった。
のどかで良い。
ブルーベリー狩りをテレビで2回ほど見たので、ＰＲされていると思った。
道の駅があるので。
道の駅の物産館が素晴らしい。
リバーワイルドファクトリーのベーコンはおいしい。
観光案内の対応が良かった。
空気が良い。
果物がいっぱいあって、充実している。
果物がおいしい。
果物がおいしい。景色が良い。
果物がおいしい。自然。
果物が安い。
果物の品揃え
景色が良い。
ご飯がおいしい（道の駅）。
ご飯がおいしい。
自然がいっぱい。
自然がいっぱいで子供たちに安全。
自然がたくさん。野菜・果物が豊富。
自然が豊かで良いと思う。
自然が良い。
渋滞していない。
小京都といわれているだけあって、街並みがきれいだった。
対応が良かった。
食べ物がおいしいから、マップがあればもっと良い。
筑後川の夕日の風景が良い。ノスタルジックな気分になる。
地方に簡単に発送できるところが良い。他の所には、なかなかそういうものがない。
土地の雰囲気。景色が良い。
何もない所にぽつんと道の駅があったので良かった。果物がおいしそう。
農作物が多い。
のどかで良い。
馬刺し。
ブルーベリー狩りができて楽しかった。
緑が多い。
吉井の白壁
新しい果物、野菜がおいしくて安い。
活気がある。ＰＲをよくしてある。
観光に力を入れているのがわかる。良い。
果物、赤飯が良い。
果物。
果物がいい。温泉がいい。
果物がいっぱいあって、充実している。

30歳代 女性

40歳代

男性

女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしそう。
果物が新鮮。
果物が新鮮でおいしい。
果物が新鮮で豊富。
果物がたくさんあって良いと思った。空気がおいしい。
果物が年中豊富。
果物が安い。
果物が安い。
果物などがたくさんあって良い。
果物の品ぞろえが良い。
果物の収穫体験ができる所がたくさんあり、そういう経験をさせやすい。
果物の種類が多い。
車がスムーズ。
景色が良い。果物が豊富。
自然。果物がおいしい。
自然。果物がおいしい。
自然あり、景色が良い。
自然がいっぱい。
自然が美しいのが一番。
自然が良い。
自然豊か。
自然豊か。
品物が揃っている。モモ・ブドウがいい。
品物が豊富。
品物が安い。サービスが良い。
全て良かった。
滝で子供は楽しそうだった。
たこ焼きがおいしい。安い。
食べ物がおいしい。
トイレがきれいで良かった。
とうもろこしがおいしい。
バイパスができたので、車で来やすい。
バイパスができて行きやすくなった。
初めてきたので新鮮だった。
ブドウが安くて新鮮。
果物が新鮮でおいしい。
道の駅の品揃えが良い。
道の駅は珍しい商品がある。建物の造りが良い。
野菜、果物がおいしい。
野菜・果物・花がきれいだった。
野菜が安い。
野菜が安い。
いつ来ても人が多く、活気がある。駐車場が広いともっと良い。
田舎で自然豊か。
川沿いの風景が良い。もっと工夫したら良い。
季節の果物
果物、景観が良い。
果物、野菜、自然。
果物、野菜がおぃしい。
果物がいい。景色がいい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしいのが良い。
果物が多い。
果物が新鮮。
果物が新鮮で安い。
果物が豊富。

40歳代 女性

50歳代 男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

果物が安く、野菜が新鮮で安い。自然があって良い。
果物が良い。
果物が良い。
果物のＰＲ。道路沿いに果物園がたくさんあり、カフェもある。
果物の種類
果物の種類が多い。
景色。
景色が良い。果物がおいしい。いつも贈答で利用している。
自然。果物、野菜が新鮮。
自然。水がおいしい。
自然があり、果物が良い。
自然がいっぱいで良い。
自然が豊か。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。テラス席が良い。涼しくて大変良い。
品数がある。
品数がそろっている。
品物が新鮮。
白壁が良い。
新鮮な果物が良い。
立ち寄りやすい。
棚田は良い（彼岸花が咲く頃）。
食べ物が良い。果物がおいしい。
筑後川沿いをバイクで走るのが素敵。
のどかで良い。
のどかで良い。自然が良い。
バイパスができて、来やすい。
バイパスが通って良くなった。
ブドウがおいしい。
ブドウがおいしい。
他で見られないものがあった。建物が良かった。
ポケモンGOがいっぱい集まるので、もっとＰＲしたら良いのに。
街並みがきれい。
道の駅。
道の駅うきはは寄りやすい。
道の駅が良い。
道の駅は賑やかで、青果が充実していた。
耳納連山の景観が良い。
モモがおいしかった。
野菜、果物が新鮮。
野菜が新鮮。
野菜が安い。自然がたくさんある。
山道が良い。景色が良い。
吉井町のまちなみの雰囲気。
田舎でいい。
田舎ならではの温かさがある。
犬と一緒に外で食べられて良かった。
植木がたくさん置いてあるのでいい。道の駅うきはのテラスからの景色が良い。
お中元などを送れるのが良い。
柿はおいしい。
カキやブドウなど、果物が豊富。
カフェなどがありおしゃれ。
休憩に立ち寄りやすい。
果物、野菜が新鮮。
果物、野菜が安い。
果物、野菜が安くて新鮮。自然が良い。
果物。
果物。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。

50歳代

男性

女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。贈り物ができるのが良い。
果物がおいしい。自然。
果物がおいしい。調音の滝が素晴らしい。行き届いている。
果物がおいしいので嬉しい。
果物が多い。
果物が新鮮。
果物が新鮮。
果物が新鮮で安い。
果物が豊富。
果物が豊富で良い。対応が良い。
果物が豊富にあって良い。
果物が安い。
果物が安くて、おいしい。
果物と野菜。
果物の種類が多い。
果物は良い。
果物を送れるのが良い。
景色。空気。
景色がきれい。
景色が良い。
景色は良い（道の駅から）。
自然。
自然。果物。
自然があってゆっくりできる。
自然が多い。
自然がたくさんある。
自然がたくさんある。ドライブに良い。
自然が豊か。食べ物がおいしい。
自然が良い。
自然が良い。
自然とふれあうことが多い。
自然とふれあえて良い。体験ができる。
自然に近づけた気分になる。
自然や果物。
品数が多い。
品物が増えた。
商品が多い。
商品が揃っている。
商品がたくさんある。
新鮮で良い。
新鮮な果物が多い。
新鮮な野菜、果物が買える。筑後川温泉は犬も入れるので大変良い。
森林セラピーに興味がある。
涼しくて良いところだと思った。
立ち寄りやすい。
たねの隣りが良かった。ブルーベリーがおいしい（果物全体）。
食べ物、果物がおいしい。
食べ物がおいしい。
調音の滝
テラス席からの景色が良い（道の駅の）。
通り道でとても良い。
のどかで良い。
のんびりしている。
花、野菜の種類がたくさんあり良かった。
果物がおいしい。
果物やケーキがおいしかった。ポケモンがいるという事をもっとＰＲしても良いのではないか
道の駅
道の駅に関して、景観が良い、立地が良く涼しくて良い。
道の駅の買い物（特に果物）。
道の駅の食堂は早く開店するので良い。
道の駅のテラス席のロケーションが最高に良かった。
道の駅は果物の種類が多く、テラスから見る景色に安心する。
物が豊富にある。ちょこちょこと店がたくさんある。
桃の爆弾ケーキがとてもおいしかった（山麓？）

50歳代 女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

野菜等が新鮮で豊富。
野菜など安かった。
吉井のひな祭りや食事処などが充実している。
和菓子がおいしい。
新しい食べ物が良い。
忙しいわりに従業員の対応が良い。
イチジクがおいしい。
いつも新鮮な野菜、果物の品がうれしい。
おいしいものがいっぱいある。
温泉に興味がある。
温泉の泉質、景色が良い。
カットフルーツなどがあって、すぐに食べられるのは良い。
カブトムシが売っているのが良い。
休憩スペース、テラス席が良い。
九州の中でもいい所。品揃えが良い。果物・野菜がきれいでおいしい。
旧道の道は看板が良い。
果物、野菜等がおいしい。
果物。
果物。自然豊か。
果物・野菜がおいしい。
果物・野菜がおいしい。
果物・野菜が良い
果物がある。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。新鮮。
果物が多い。
果物が新鮮。
果物が新鮮。また来たいと思う。
果物が新鮮でおいしい。
果物がとてもおいしかった。
果物が豊富。
果物が豊富で良い。
果物が豊富にあって、おいしい。
果物が安い。野菜が新鮮。
果物が良い。
果物の種類が多い。
果物の種類が多い。
果物の出店があるのは嬉しい。YOSAKOI祭りはいい。
景色が良い。
景色が良い。
景色が良い。
景色が良い。特産品が多い。
景色が良いので癒される。
景色が良くて、空気が良くて、水が良い。
景色が良好で気持ちが良い。
景色は最高。
ゴミゴミしてなくて、ゆっくりできる。
自然、季節のものがある。
自然、果物が豊富。
自然。
自然。果物。過ごしやすい。
自然。果物がおいしい。

50歳代 女性

60歳以上 男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

自然が一番。
自然がいっぱい
自然がいっぱいで良い。
自然が素晴らしい。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然のままが良い。
自然や温泉が多くあって良い。
自然豊か、ゆったりできる。
自然豊かで、果物がおいしい。
自然豊かでよい。
品数、品質が良い。
品数がいい。
品数が多い。
品ぞろえが多い。
品揃えが良い。
品物が多い。果物がおいしくて安い。
品物が新鮮。
品物が豊富。
品物が安くて豊富。新鮮。
従業員の対応が良い。
食事がおいしい。
白壁通りが好き。
新鮮、品物豊富。
新鮮で良い。
全体的（野菜・果物）に良いのでしょっちゅう来ている。
贈答用の履歴があるので発注がしやすい。
対応が早い。野菜が新鮮。
対応が良い。
滝もいい、道の駅もいい、いい物がいっぱいある。
棚田がきれい。
楽しい所があれば良い。
知人からもらったモモがおいしかったので来た。品数が少なくなっていた。
トイレがきれい。品数も豊富。
トイレ休憩に入りやすい。
道路。食べ物。
ドライブできる。自然が良い。
西日本一のシャクナゲがたくさんあって素敵。
人情がある。人当たりが良い。親切。
農産物・果物がおいしい
のどかで良い所。そのままでいてほしい。
のんびりしている。
日田市内ではなく、ここまで買いに来るほど花や食べ物が良い。
人が素朴。良い所でもあり悪い所でもある。
人が良い。優しい。
人の多さにびっくりした。
ブドウが良い。
果物がおいしい。
平均的に良い。果物がおいしい。
他の道の駅より良い。
味噌がおいしい（にじの耳納の里）。果物（柿）がおいしい。
道の駅うきはの品物が良い。贈り物もできるので大変良い。
道の駅うきはは、立ち寄りやすい。
道の駅が好きなので来られて良かった。
道の駅からの景観が良い。
道の駅大好き。とても良い。
道の駅は便利で良い。
物が高くなった。人は多くなったが、値上げの為売り上げが少ないのではないか。
野菜、果物が新鮮。
野菜がきれい。
野菜が新鮮。
野菜が新鮮で良い。
吉井が良かった。

60歳以上 男性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

吉井の白壁の街並みがきれい。
流川桜並木。
2年前に水害があった時（うきは市）に募金をしたら、復興祭の案内状が来て凄いと思った。
いつもは品物が良い。
今現在のまま残した方が良い。
おいしい果物・野菜がある。自然が素晴らしい。
落ち着く。自然が多い。
温泉
買い物がしやすい。
買い物できる。親切。
家族仲良くドライブできて、良い町である。
環境、景色が良い。高速を通らなくて良いので便利。
休憩場所がある。
空気がきれい。久留米、大分に近い。
果物（モモ）がおいしいから来た。
果物、野菜が新鮮。
果物、野菜が新鮮。
果物。
果物。
果物。米がおいしかった。
果物・野菜がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。
果物がおいしい。果物のを送れるのが良い。
果物がおいしい。野菜が新しい。
果物がおいしそう。
果物が多い。野菜が多い。新鮮である。
果物が多く、おいしい。
果物が新鮮。お茶がおいしい。
果物が豊富。
果物が豊富。トイレがきれい。
果物が安くておいしい。道の駅うきはから贈り物が出来るのが良い。
果物等がおいしい。
果物と食事が、道の駅うきはは良い。
果物などがおいしいこと。
果物の種類が多い。
果物の種類が多い。
果物は一番おいしい。
果物や野菜がおいしい。
果物を送れるのがいい。
果物を買うこと（朝４時から来るほど楽しみ）。
景観が良い。
景色。
景色がいい。果物・野菜がおいしい。
景色が良い。
景色が良い。
景色が良い。地元とは違う雰囲気。
御飯がおいしい。
産直が新鮮。
自然。
自然。果物が豊富。
自然。棚田がきれい。
自然。食べ物。言葉遣いが優しい。
自然。のどかで良い。
自然がいいところ。

60歳以上

男性

女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

自然がいっぱい。
自然がとても良い。
自然が豊か。ヤマメがおいしかった。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。
自然が良い。癒される。
自然豊か。
品数が多い。
品数が多い。花が良い。
品数がそろっていて良い。安いともっと良い。
品数がそろっている。
品ぞろえが良い。
品物が多い。花が安くてきれい。うきは茶がおいしい。
品物が新鮮。
品物が新鮮で良い。のどかで良い。
品物が高いと感じる。オープン時より品物が減っている感じがする。
品物の質が良くなった。
従業員の対応が良い。
種類が多い。
種類がたくさんあって良いと思った。
商品の品揃えが良い。
食事がおいしい。
食事処が多い。
白壁が良い。
惣菜や弁当がおいしい。
対応が良い。
滝のそばで、ゆっくりくつろげる所があった。
食べ物がおいしい。温泉が良い。
筑後川温泉は安くて良い。
店員が明るくて親切。
店員の愛想が良い。
トイレがきれい。
トイレがきれいで、景色が良い（道の駅）。
トイレがきれいで良い。
トイレがどこでもきれい。
のどかで緑があって良い。
のどかで良い。
のどかで良い。果物等の田園風景が良い。
人々の心があたたかい。
ブドウ・ナシ・ブルーベリー等、果物がおいしい。
ブドウがとてもおいしかった。
果物がおいしい。
ブルーベリー狩りは今年で3回目である。果物がおいしい。
雰囲気がいい。
満足。
満足。果物がおいしい。
水が冷たくておいしい。
道の駅うきはの観光課の歌が良い。
道の駅うきはは、大変良いと思う。
道の駅うきはは、本来の道の駅の姿を保っている点が素晴らしい。
道の駅が良い。
道の駅に休憩所があって気持ちが良いので、よく利用している。
道の駅の品数が多くてよい。
道の駅は、特産品の発送が便利。
村おこし、町おこしがよくできているから良い。自然と果物が良い。
野菜、果物が多い。
野菜、果物が新鮮。
野菜、果物が新鮮。価格も良い。
野菜がおいしい。
野菜が少ない。
野菜が安くてきれい。
野菜や果物がおいしいので満足。
吉井の小京都のような所

60歳以上 女性
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年代 性別 「うきは市」に関して、良かったと思うこと

景色が良い。
自分の住んでいる所には、ない物がたくさんある。
空気が良い。
果物・野菜が多い。
景色が最高。
自然。
食べ物がおいしい。
道の駅で買い物をしていてほしい商品がなかったが、店員に言ったら親切に対応してくれた。
道の駅の果物がとても充実していた。

女性

男性

無回答


